

ENTRADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA

Algunos pueblos de Oviedo, incomunicados por la nevada

TAMBIEN NEVO EN BARCELONA, SANTANDER, LUGO, BILBAO, SORIA Y OTROS PUNTOS

EN LEON ESTAN A OCHO GRADOS BAJO CERO

DOSCIENTOS CINCUENTA MIL ESCOCESSES, INCOMUNICADOS A CAUSA DEL TEMPORAL

OVIEDO, 20.— Hoy nevó por la madrugada en la capital, cuyas calles llegaron a cubrirse de nieve. Luego hizo sol. Algunos pueblos se encuentran incomunicados por la nevada.—(Cifra).

NIEVA EN LA FELGUERA

LA FELGUERA, 20.— En las primeras horas del domingo nevó copiosamente y la nieve, en las llanuras, sólo cubrió ligeramente el suelo.

El tiempo tiende a mejorar por elevación de la presión barométrica. El cielo se muestra más claro con algunos destellos de sol.—(Cifra).

CARRETERAS INTERCEPTADAS POR LA NIEVE, EN LUGO

LUGO, 20.— Durante la noche ha continuado nevando sobre Lugo y su provincia. Algunas de las carreteras están interrumpidas. Esta mañana lució el sol, lo que logró que mucha nieve se transformara en agua. A partir de las cinco de la tarde se ha recrudecido el frío y es muy posible que nuevas precipitaciones en forma de nieve vuelvan a producirse esta noche.—(Cifra).

COPIOSA NEVADA EN SANTANDER

SANTANDER, 20.— Después de una noche de temporal, con fuertes chubascos e intenso frío, ha descargado esta mañana sobre la capital una copiosa nevada que duró una hora, y luego, a intervalos durante toda la mañana. En los montes que cierran la bahía, la nieve alcanza una altura de diez centímetros.

La temperatura ha bajado bruscamente, registrándose la de tres grados. Numerosos pueblos de la provincia quedaron cubiertos por la nieve. En las calles y prados fue deshaciéndose la nieve a medida que avanzaba la tarde que, aunque fría, quedó despejada y con sol.—(Cifra).

NIEVA POR PRIMERA VEZ EN BARCELONA

BARCELONA, 20.— Durante la noche última nevó por primera vez, en el presente invierno. En Montserrat el aspecto que presenta la santa montaña, cubierta de nieve, es impresionante. Muchos peregrinos, entre los que se contaban muchos marinos de las unidades de la Armada española y de la VI Flota de los Estados Unidos, han captado infinidad de fotografías.—(Cifra).

TAMBIEN NIEVA EN BILBAO

BILBAO, 20.— De madrugada comenzó a nevar pero la humedad impidió llegase a cuajar, en las calles. En ventanas y tejados sí se notó la presencia del blanco elemento. Los montes que circundan la capital están cubiertos de nieve. A mediodía volvió a nevar, ligeramente, pero a primera hora de la tarde despejó y lució el sol. No obstante la temperatura es baja.—(Cifra).

DOS GRADOS BAJO CERO EN SORIA

SORIA, 20.— La intensa nevada de anoche hizo que las calles aparecieran cubiertas de una gran capa de hielo muy peligrosa para el tráfico. La temperatura

Cuatro mil toneladas de queso y leche en polvo para España

Son enviadas por la Ayuda norteamericana con destino a la Cáritas española

Maquinaria, tractores y carbón yanquis, para la industria nacional

BILBAO, 20.— El buque «Covadonga» que llegará el martes de regreso de Norteamérica, trae cuatro mil toneladas de queso y leche en polvo que remite la ayuda americana con destino a la Cáritas española; 1.700 de diversas mercaderías entre las que destacan grandes tractores, cables, tabaco y lubricante. A bordo viaja un grupo de estudiantes hispanoamericanos, comerciantes e industriales norteamericanos.—(Cifra).

CARBON Y TABACO

BILBAO, 20.— Mañana es esperado el «Monte Iciar» de regreso de Norteamérica con carbón, tractores, maquinaria y diversos artículos para la industria nacional. También se espera al «Monte Montreux» conduciendo dos mil toneladas de tabaco y otro cargamento de carbón.—(Cifra).

BUQUE REPARADO

BILBAO, 20.— El buque de nueve mil toneladas «Motomar», después de haber permanecido seis meses en los esteros, realizó pruebas satisfactorias y será destinado al servicio entre España y puertos norteamericanos.—(Cifra).

ra sigue fría y, a las diez de la mañana el termómetro marcaba dos grados bajo cero, si bien a mediodía, se suavizó algo al cesar el viento Norte que reina. Por la tarde lució algo el sol, pero los paseos domingueros esuvieron desiertos.—(Cifra).

SERVICIO DE VIAJEROS INTERRUPTO

ARENAS DE SAN PEDRO (Avila), 20.— Con motivo de la última nevada ha quedado interrumpido el servicio de viajeros entre esta localidad y Avila.—(Cifra).

LLUVIAS ABUNDANTES Y NEVADAS EN EL NORTE DE ESPAÑA

MADRID, 20.— El Observatorio Meteorológico informa que durante las últimas doce horas se han registrado precipitaciones abundantes en toda la costa cantábrica, habiéndose recogido del orden de los quince litros por metro cuadrado, en Bilbao, Gijón y Santander; con menos intensidad, del orden de los ocho litros, en las costas del Norte de África, e inapreciables en puntos aislados del interior.—(Cifra).

(Pasa a la página 2)

ANTE EL SANTUARIO



Este lama del monasterio de Tsring Tashin se descalza antes de hacer sus ofrendas ante el santuario donde descansa el Mahatma Gandhi, en Nueva Delhi.

UNA MUCHACHA, LLAMADA A FILAS EN BARCELONA

Aparece inscrita en el Registro Civil con el nombre de José, en vez de Josefa

BARCELONA, 20.— En el Juzgado municipal número cinco se ha presentado una curiosa denuncia sobre una muchacha que, por error, en la inscripción del nombre, ha sido llamada a filas en el presente reemplazo. Se trata de una Josefa que en el Registro civil consta por José, lo que ha motivado el error. Se ha dispuesto la verificación de las comprobaciones indispensables para el caso a fin de formular el oportuno expediente de rectificación en su doble faceta militar y civil.—(Cifra).

El racismo en Africa del Sur



En Johannesburgo (Africa del Sur) los negros no pueden vivir cerca de los blancos. Desde el suburbio de Sophiatown, los de color son evacuados a nuevos hogares situados fuera del perímetro de la ciudad, y sus antiguas casas son destruidas.

INDICE DEPORTIVO

EL GRANADA TAMPOCO TUVO DELANTERA EN TARRASA

(0-1)

El Recreativo vapuleó al Ronda por 9-0

Al perder con el Coruña, el Málaga puede considerarse ya en Segunda División

POR 3-1 VENCIO EL JAEN AL TENERIFE

EL LINARES VENCIO EN MOTRIL (2-1), EL BAZA DERROTO AL MALAGUENO (4-2) Y EL ANTEQUERANO PERDIO EN ALMERIA (5-2)

428 goles fueron marcados en la jornada de Liga de ayer

(Crónicas especiales y amplias informaciones deportivas, en las páginas 5, 6, 7 y 8)

Veinte Cofradías desfilarán la próxima Semana Santa

LA TRIBUNA OFICIAL SERA INSTALADA EN LA PLAZA DEL CARMEN

EL DOMINGO DE RAMOS HABRA PÓSTULA POR LAS CALLES GRANADINAS

NUESTRA SEÑORA DE LA ESPERANZA ESTRENARA ESTE AÑO UN NUEVO TRONO

La Federación de Cofradías de la Semana Santa granadina, está desarrollando gran actividad en la preparación de las próximas procesiones de nuestra Semana Mayor. Acaba de aparecer el cartel anunciador, que está siendo repartido profusamente por toda España y principales centros del extranjero. Es una obra sobria y de verdadero carácter religioso, simbolizando a Granada en la Semana Santa. Es autor del cartel don Carlos Yamer, y está muy bien editado con acertado colorido.

Casa para un pescador ciego de Marbella

Ha sido costeada por la esposa del Ministro-Secretario general del Movimiento

MARBELLA (Málaga), 20.— La señora doña Carmen Casanueva, esposa del ministro secretario general del Movimiento, ha hecho entrega de una casa, costeada por ella al pescador ciego de esta localidad Antonio Sánchez Jiménez. Al acto asistieron las autoridades locales, las jerarquías de la Sección Femenina y mucho público.—(Cifra).

Este año, serán veintiuna las procesiones que organizan las veinte Cofradías granadinas. La tribuna oficial, será colocada en la plaza del Carmen, donde estuvo otros años, y con arreglo a un nuevo modelo de montaje.

Las procesiones comenzarán en la tarde del Domingo de Ramos, 3 de abril, y durarán hasta el Viernes Santo, día 8.

La carrera oficial, se establece desde la esquina de la calle de Navas, hasta la Gran Vía, esquina al Banco de España. El Domingo de Ramos, se hará la acostumbrada póstula, por las señoritas Camareras de las Cofradías, instalándose cinco mesas recaudatorias, en el final de la Acera del Casino, Reyes Católicos esquina plaza del Carmen, ante Correos, en la placeta del Palacio Arzobispal, y ante el edificio del Banco de España. Delegados de cuatro Cofradías, en cada una de estas mesas, presididas por distinguidas damas granadinas, cuidarán de la organización. La recaudación en el Comercio e Industria, comenzará el próximo miércoles de Ceniza, 23 del corriente.

El Domingo de Ramos desfilarán dos Cofradías: la de la Entrada de Jesús en Jerusalén y la de la Santa Cena Sacramental y María Santísima de la Victoria. El Lunes Santo lo harán tres Cofradías: la de la Oración del Muerto y María Santísima de la Amargura; la de Jesús del Rescate, y la de Nuestra Señora de los Dolores.

El Martes Santo, saldrán cuatro Cofradías: la del Santísimo Cristo de la Humildad; la de Nuestra Señora de la Aurora; la de Jesús de la Sentencia y María Santísima de las Maravillas, y la del Santo Vía Crucis.

LA ESPERANZA ESTRENARA UN TRONO

El Miércoles Santo desfilarán las Cofradías de Nuestra Señora de la Esperanza, que estrenará este año un nuevo trono, y en la que figura el Nazareno con la Cruz a cuestas que se venera en la iglesia del Angel Custodio; la del Santísimo Vía Crucis.

(Pasa a la página 2)

Cuatro islotes cerca de Nanchi, ocupados por los rojos

LOS COMUNISTAS SE PREPARAN PARA EL ASALTO DE LA ISLA DE MATSU

TAIPEH, 20.— Los comunistas han ocupado cuatro islotes —totalmente desguarnecidos— a veintidós kilómetros de la pequeña isla de Nanchi, la avanzada más septentrional de la defensa de Formosa.

Los cuatro islotes llamados de Poichishan, Tatsufu, Taunkuay y Peilungshan, están desplegados en forma de arco al Norte de Nanchi que, a su vez, se encuentra a ciento veintiocho kilómetros Sur de las Tachen y a ciento noventa y tres Norte de Formosa.

Nanchi está habitada por pescadores, y tiene como guarnición tropas regulares y guerrilleros nacionalistas.—(EFE).

LOS COMUNISTAS, DISPUESTOS A INVADIR MATSU

TAIPEH, 20.— Un comunicado del ministerio de Defensa declara que los indicios todos en torno a la isla de Matsu son de que los comunistas se preparan a invadirla. Hay concentraciones de buques rojos que se dirigen al continente, apuntando a la isla, ha sido reforzada. El mando de Matsu reitera su propósito de defender la isla.—(EFE).

MAS DE MEDIO MILLON DE NACIONALISTAS EN PIE DE GUERRA

TAIPEH, 20.— El Gobierno de la China nacional ha dispuesto el llamamiento de un nuevo reemplazo y la incorporación a filas de los estudiantes que se habían presentado voluntarios para el Ejército de varios meses acá y a quienes se había dejado en sus casas.

drá, así, en pie de guerra más de medio millón de hombres.

Han sido enviados refuerzos a las islas de vanguardia, Matsu, Quemoy y Nanchi, pero mayor importancia se da a la creación en Formosa de una reserva de gran movilidad.—(EFE).

PARA MEJORAR LOS METODOS DE PRODUCCION



Equipo móvil inglés de demostración, en jira por Escocia, destinado a ayudar a las empresas de ingeniería a mejorar los métodos de producción. (Foto Calpe.)

NOTICIARIO NACIONAL

El Nuncio de Su Santidad visita en Córdoba las barriadas de viviendas baratas

SE INAUGURA EN MADRID EL CONGRESO NACIONAL DE MORALIDAD

El príncipe Pacelli, sobrino del Pontífice, visitó ayer el Monasterio de Montserrat

CORDOBA, 20.— A las siete de la tarde el Nuncio de Su Santidad el Papa, monseñor Antoniutti hizo una visita al templo parroquial del Espíritu Santo enclavado en la barriada de Fray Albino, donde fue recibido por todo el pueblo, congregado en los alrededores, dando vivas al Papa. Fue saludado por los dirigentes de la Asociación de la Sagrada Familia y el Nuncio penetró en el templo bajo palio, cantándose una salve. Acompañado de los obispos de Córdoba y Jaén, hizo un recorrido por la barriada de Fray Albino y por la de Cañero. También visitaron el colegio de Teresianas de la Sierra. Monseñor Antoniutti emprenderá mañana su viaje de regreso a Madrid.—(Cifra).

COMIENZA EN MADRID EL CONGRESO NACIONAL DE MORALIDAD

MADRID, 20.—Organizado por el Secretariado de Moralidad de la Junta Técnica Nacional de Acción Católica, ha comenzado hoy en Madrid el Congreso Nacional de Moralidad y Familia, con asistencia de más de 500 congresistas.

En el salón de actos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas comenzaron las sesiones de estudio.

Cerró los actos de hoy con una conferencia, don Alfredo López Martínez, presidente de la Junta Técnica Nacional, sobre la unidad y debe reinar en la familia cristiana y los problemas espirituales y materiales que plantea la moral matrimonial.—(Cifra).

VISITA DEL PRINCIPE PACELLI A MONTSERRAT

BARCELONA, 20.— El príncipe Pacelli, sobrino de S. S. el Papa Pío XII, realizó hoy una excursión al real monasterio de Montserrat, especialmente invitado por la dirección general del Turismo de la que es huésped de honor durante su estancia en nuestra Patria. Le acompañaron el comandante Naeili y señora, el jefe de la Oficina de la Dirección general del Turismo, don Jorge Vilatorrada y esposa. A su llegada a la santa montaña el príncipe Pacelli y séquito pasaron a la basílica venerando a la excelsa Patrona. Luego cumplieron al Abad místico, realizando una detenida visita a la Abadía. Recorrieron sus principales dependencias especialmente la Biblioteca, Hemeroteca y Museo bíblico. Por privilegio especial, las señoras del séquito pudieron penetrar en la clausura por la condición familiar del Soberano Pontífice que reúne el príncipe Pacelli. A mediodía asistieron en la basílica al canto de la Salve por la famosa Escolanía montserratina. Después de almorzar en la intimidad en el restaurante del monasterio, mediada la tarde, el príncipe Pacelli y séquito emprendieron el regreso a Barcelona.—(Cifra).

EL MERCADO DE VINOS, PARALIZADO EN MANZANARES

MANZANARES (Ciudad Real), 20.— El mercado de vinos está totalmente paralizado, debido a las circunstancias especiales por las que atraviesan en estos momentos los fabricantes. Existe expectación ante el cariz que las cotizaciones puedan adquirir derivadas del segundo concurso, oferta de las existencias en poder de la Comisión de compras cuyas condiciones se conocerán dentro de unos días.

La citada paralización repercute sensiblemente en los vinos en rama y la contratación se ha reducido tanto en el in-

terior como para la exportación. Las impresiones, bien documentadas, acusan seguridad alcista. Las operaciones hasta ahora realizadas, en corto número, se han hecho alrededor de las trece pesetas hectogrado.—(Cifra).

FINALIZAN LOS ACTOS DE CONSAGRACION DE ESPAÑA AL CO-RAZON DE MARIA

MADRID, 20.— En el teatro Español se ha celebrado un solemne acto mariano con el que dan fin los organizados para consagrar España al Inmaculado Corazón de María, realizado por Su Excelencia el Jefe del Estado el día doce del pasado mes de octubre el Zaragoza.

Presidió el acto de hoy el subsecretario de Justicia, señor Oreja Elósegui, y asistieron, entre otras personalidades, el ministro del Aire, teniente general González Gallarza; el presidente del Tribunal Supremo, señor Castán Tobeñas, y el vicepresidente de la Diputación Provincial de Madrid, marqués de Vivel.—(Cifra).

LA RIQUEZA CINEGETICA DE MONTILLA, EN PELIGRO

MONTILLA (Córdoba).— Esta comarca, de notable riqueza cinegética, se encuentra en inminente peligro de que desaparezcan las especies típicas de la zona, entre las cuales predominan la perdiz, conejo y liebre. Ante esta situación va a constituirse una sociedad de cazadores, integrada por la gran masa de personas que cultivan este deporte. Dicha sociedad solicitará de la superioridad la adopción de medidas protectoras.—(Cifra).

La Semana Santa en Granada

(Viene de la página primera)

mo Cristo del Consuelo, que saldrá de la iglesia de San Matías, para terminar en la iglesia del Sacro Monte; la de Jesús de las Penas, y la de la Virgen del Rosario en sus Misterios Dolorosos.

El Jueves Santo será la primera Cofradía en desfilar, la de la Hermandad de la Virgen de la Paz y Cofradía del Santísimo Cristo de los Favores y María Santísima de la Misericordia, que tiene su sede en la iglesia de San Cecilio. Después lo hará la Cofradía de Nuestra Señora de la Alhambra, que bajará a la ciudad desde el recinto nazarita, y regresará a su templo, llevando el hermoso grupo escultórico de Ruiz del Peral. Y a media noche partirá de la iglesia de San Pedro la emotiva Cofradía del Santísimo Cristo de la Misericordia—la del Silencio— en comitiva impresionante. Esta Cofradía se encerrará en su templo de San José, al que ascenderá por las típicas calles albayzinas, a las dos de la madrugada.

CINCO COFRADIAS DESFILARAN EL VIERNES SANTO

Cinco Cofradías desfilarán el Viernes Santo. La primera será la de la Cofradía de la Humildad en su procesión de la Soledad de la Virgen, que partiendo de la iglesia de Santo Domingo, a las dos de la tarde, estará en punto de tres en el Campo del Príncipe ante el monumento del Señor de los Favores. Allí se hará el tradicional ejercicio de las Cinco Llagas, y en punto de tres de la tarde, el clarín anunciará la hora de la Muerte del Redentor, y la muchedumbre hará arrodillada la petición de los tres favores, de los que la piadosa tradición afirma que Nuestro Señor concede uno.

Este año, habrá una novedad en esta procesión. Y es que al regreso al templo de la Cofradía, en distintos sitios del trayecto de regreso, se pronunciará el Sermón de las Siete Palabras, por padres dominicos.

La disertación será en la confluencia de calle Molinos, placeta del Realejo, Santa Escolástica, Fortuny, plaza de las Descalzas y placeta de Santo Domingo.

La segunda procesión de este día será la de la Cofradía de los Ferroviarios, cuya Cofradía de Nuestro Padre Jesús de las Eras y Nuestra Señora del Amor y Trabajo, saldrá a las seis de la tarde de la iglesia de Trinitarias, (San Juan de Letrán) y después de recorrer largo itinerario, se encerrará en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús. La tercera Cofradía que desfilará este día, será la del Santísimo Cristo de la Expiración y Nuestra Señora del Mayor Dolor, cuyas imágenes se veneran en la iglesia de Padres Escolapios. La Hermandad del Santo Sepulcro y María Santísima del Calvario, que saldrá de la Santa Iglesia Catedral a las nueve de la noche, y que regresará a dicho templo. Y la última procesión, que cerrará el ciclo de la venidera Semana Santa granadina, será la de la Real Cofradía y Hermandad de Nuestra Señora de la Soledad y Descendimiento del Señor, que tiene su sede en la iglesia del Monasterio de Santa Paula, donde se veneran las magníficas esculturas del Cristo yacente (Señor de la Sábana), y de Nuestra Señora de la Soledad.

Se está haciendo una gran propaganda anunciadora de estos religiosos actos, y seguramente resultarán los desfiles pro-

cesionales con la máxima brillantez y emotividad, dado el fervor cofradiero de los granadinos.

Comienzan al empezar la Cuaresma los cultos en los templos, de estas Cofradías, y abre marcha—el próximo Miércoles de Ceniza— la del Santo Cristo de los Favores, con el solemne Quinario que dedica a sus titulares en la iglesia de San Cecilio.

El temporal

(Viene de la página primera)

terior de la Península. Las precipitaciones han sido en forma de nieve, en los Pirineos, montes cantábricos y sistema ibérico.

Comienzan al empezar la Cuaresma los cultos en los templos, de estas Cofradías, y abre marcha—el próximo Miércoles de Ceniza— la del Santo Cristo de los Favores, con el solemne Quinario que dedica a sus titulares en la iglesia de San Cecilio.

Almería ha registrado la máxima temperatura de España, con dieciocho grados, y la mínima, León, con ocho grados bajo cero.—(Cifra).

LABORES AGRICOLAS PARALIZADAS EN LEON

LEON, 20.— Debido al exceso de humedad que registra el campo, como consecuencia del continuado temporal de lluvia, se hallan paralizadas las labores, ya que no es posible preparar las tierras para los sembrados de ciclo corto y legumbres, así como remolacha. Los prados y los pastizales ofrecen magnífico aspecto, muy parecido al que se aprecia durante el mes de abril en los años normales. Las temperaturas, aunque muy desiguales, han sido, en general, benignas, llegando con frecuencia a los 10 y 12 grados, al mediodía.—(Cifra).

VENDAVALS EN YECLA

YECLA (Murcia), 20.— Un fuerte viento del Oeste arrastró a las nubes, que desaparecieron rápidamente. Hoy sigue azotando el viento con cielo despejado y la temperatura es de cuatro grados sobre cero.—(Cifra).

250 MIL ESCOCESSES, INCOMUNICADOS

LONDRES, 20.— Mientras toda Inglaterra tira en el tercer día de gran ventisca, el firmamento apareció teñido de verde sobre Londres.

Un mercante belga, «Denise Germain», se ha hundido en el estuario del Támesis y dos de sus tripulantes han perecido. Los demás fueron recogidos por un «boat» que navegaba a corta distancia.

Unos doscientos cincuenta mil escoceses están incomunicados con el resto del país tanto por carretera como por ferrocarril.—(EFE).

HURACANES EN LA «MONTAÑA SAGRADA»

TOKIO, 20.— En lo alto de la sagrada montaña FujiYama, el instrumento de medición de vientos de la estación meteorológica gubernamental ha sido arrancado por vientos de más de ciento cincuenta kilómetros por hora.

Sin embargo, la temperatura en la montaña es cálida a pesar de la estación, y los meteorólogos temen aludes en las laderas.

Dos pescadores han resultado muertos al hundirse su pequeña embarcación en la prefectura de Yokohama, a la altura de la costa.—(EFE).

CARTELERAS DE ESPECTACULOS

ISABEL LA CATOLICA
TARDE, 7-30 NOCHE, 11
HOY Y MAÑANA, ULTIMOS DIAS
CONRADO BLANCO
Presenta la Gran Compañía B. del Teatro Lara de Madrid con
Gabriel Llopas y Olga Peiro
ESPERANZA GRASES Y CARMEN PEÑA
Primer actor cómico
Miguel Gómez
Y los primeros actores
RAMON ELIAS y ANGEL TERRON
con el ESTRENO de
LA MURALLA
Comedia dramática en dos partes, dividida cada una en dos cuadros, original de JOAQUIN CALVO SOTELO
El éxito más grande y discutido de los últimos veinte años, alcanzando en el día de hoy 299 y 300 representaciones a teatro lleno en el Teatro Lara de Madrid
Taquilla de doce a dos y desde las cuatro en adelante.
Las localidades de mañana están a la venta desde hoy.

MAGNA TEMPORADA
Pantalla panorámica
Proyección ultraluminosa
Teléfono 6393
HOY, A LAS 3 DE LA TARDE, SESION JUVENIL
ULTIMO DIA de este formidable programa compuesto por dos extraordinarias películas APTAS PARA TODOS LOS PUBLICOS
EL LOBO
por BOOB STEELE, KEN MAYNAR y HOOT GIBSON
¡LA MAYOR AVENTURA DEL SIGLO!
KON-TIKI
un viaje fabuloso a través del Océano
EN PANTALLA NORMAL
Y a 5, 3 y 2 pesetas butaca
HOY, DESDE LAS 5. Ultima, 11,15
GRANDEZA — FASTUOSIDAD — MUSICA Y CANCIONES — en el ESTRENO
de alta calidad,
presenta una película
PATRICE MUNSEL
ROBERT MORLEY
JOHN MCCALLUM
EL HECHIZO DE NAELBA
COLOR POR TECHNICOLOR
DIRECTOR: LEWIS MILESTONE * PRODUCCION: S.P. EAGLE
UNA GRAN PELICULA, POR LA MEJOR CANTANTE.
Magnífica, por su MELODIA
Magnífica, por lo ESPECTACULAR
Magnífica, por lo ROMANTICA
Magnífica, por su ESPLENDOR
APTA para TODOS LOS PUBLICOS
MANANA, en SESION JUVENIL: a las 3 de la tarde: EL GRANDIOSO ESTRENO CONJURA SICILIANA
por MASSIMO GIROTTI, UMBERTO SPADARO, TAMARA LEES
Una película de extraordinarias aventuras PARA CHICOS y MAYORES

REALCE SU BELLEZA EN LA SECCION DE BISUTERIA DE ALMACENES EL 95
encontrará, bajo los precios más económicos, las últimas NOVEDADES Y CREACIONES, verdaderas maravillas, en PENDIENTES, BROCHES, PULSERAS, COLLARES, SORTIJAS, etc., etc., con moderno estilo y distinción.
Vean nuestros escaparates y vitrinas, donde encontrarán, en nuestro inmenso surtido de bisutería, todo cuanto deseen
Almacenes "EL 95"

RECOGIDA DE ANIMALES MUERTOS
Avisen al teléfono 3476
CAMINO DE RONDA, 7
GRANADA

LETRAS
REVISTA IMPRESCINDIBLE EN TODOS LOS HOGARES

Cervantes
HOY, DESDE LAS 5
ESCLAVA DEL PECADO
(Autorizada mayores)
Con
SILVANA PAMPANINI
FRANCO FABRIGI
CAMILO PILOTTO
Una moral rota por el lujo y la vida fácil y un alma salvada por afecto maternal

CINE GRAN VIA
HOY Y MAÑANA ULTIMOS DIAS!
Exclusivas Floralva presenta la emocionante superproducción de aventuras, en technicolor, titulada
BUITRES EN LA SELVA
Por Anthony Steel y Dinah Sheridan
Director: Harry Watt
(Autorizada todos los públicos)
Sesiones desde las 5. Ultima, a las 11.
Seguidamente la divertidísima comedia
MI MULA FRANCIS
Por Donald O'Connor

ALBAYZIN CINEMA
Desde las 5; última, a las 11
HOY, ULTIMO DIA de la extraordinaria superproducción, comedia musical en TECHNICOLOR
HORAS DE ENSUEÑO
Por DAVID NIVEN

Alfatar Cinema
HOY, sesiones desde las 4,30 a las 11,15.
MOGAMBO
Sup. Metro Goldwyn Mayer en TECHNICOLOR
(Apta para menores)
por Ava Gardner, Clark Gable y Grace Kelly
EL JUEVES, ESTRENO:
CALLE RIVER 99
Por JOHN PAYNE y EVELYN KAYES
Un film de acción violenta, lleno de emociones.

Anúnciese en HOJA DEL LUNES

DESDE LONDRES

Más de un millón ochocientas mil viviendas, construidas en nueve años

Además, se levantan cada año por empresas privadas o con fondos públicos otras trescientas mil

Ocho ciudades satélites han comenzado a edificarse fuera del cinturón de Londres

LONDRES.— Los ataques de la aviación enemiga destruyeron en la Gran Bretaña unas 200.000 casas, damnificando, aproximadamente, un millón más; por otra parte, los vigorosos esfuerzos que venían haciendo las autoridades para reconstruir los «slums», barrios viejos que no reúnen las necesarias condiciones de habitabilidad, se vieron interrumpidos en 1939 por la ruptura de las hostilidades.

Al reanudarse las edificaciones en 1945, se tuvo que dar prioridad a la escasez de viviendas provocada por el conflicto, a fin de proporcionar un techo a las familias, que habían quedado sin hogar. Se puso la reconstrucción, principalmente, en manos de las autoridades locales, se instituyó un sistema de licencias para asignar los escasos materiales existentes a los diversos distritos, y se restringió la edificación privada. Se distribuyeron, además, unos 160.000 «bungalows» (casitas de un solo piso) prefabricados —a título temporal— entre las familias que habían perdido sus casas. Gracias a los subsidios concedidos por el ministerio de Hacienda y a la cooperación del departamento de arbitrios municipales, se logró establecer un tipo máximo de renta bastante razonable.

Desde 1945 se han construido ya 1.831.160 viviendas de carácter permanente, lo que representa que por cada 15 habitantes hay uno que vive en una de las nuevas casas o pisos, construidos en su mayoría por las autoridades locales. Además, se levantan anualmente por empresas privadas o con fondos públicos 300.000 viviendas pero todavía existe una aguda necesidad de casas.

El tipo más corriente de casas para una familia, entre las erigidas por las autoridades locales, es de dos pisos, con un pequeño jardín; en el inferior (planta baja) tienen una o dos habitaciones y cocina completamente equipada, y en el superior llevan dos amplios dormitorios, uno menor, cuarto de baño y retrete.

En distritos urbanos centrales se han construido grandes casas de apartamentos para economizar espacio, y en las ciudades de nueva creación se edifican pisos para pequeñas familias, las personas solteras, jóvenes matrimonios y ancianos. Dentro de las posibilidades existentes, los pequeños «bungalows» se destinan a personas de edad avanzada, cuyo número aumenta con bastante rapidez. Las autoridades procuran siempre conformar los tipos de edificaciones a las necesidades de la población.

Las nuevas ciudades

Para resolver el problema planteado por la enorme extensión que adquieren las grandes ciudades modernas, se conservan en torno a ellas franjas de campos verdes, sin edificaciones, como las planificadas por la Diputación Provincial de Londres para los suburbios de la capital británica, de modo que las nuevas edificaciones se levantan en la periferia de este cinturón en forma de colonias independientes.

La ley de 1946, que regula la construcción de nuevas ciudades proporcionó al Gobierno el instrumento necesario para la compra forzosa de tierras destinadas a las nuevas urbes. Fuera del cinturón que rodea Londres se han comenzado a levantar ocho de estas nuevas ciudades; en Escocia, dos; en Gales, una, y en diversos lugares de Inglaterra, otras tres. A fines de 1953 residían en ellas unas 200.000 personas, y la población de estas urbes satélites llegará a 600.000 habitantes. Además, se ha reservado un espacio considerable para la construcción de fábricas.

La reconstrucción de barrios viejos

Además de las medidas expuestas para resolver el problema de la vivienda, las autoridades locales realizan constantemente trabajos de reconocimiento de los «slums» y estudian planes aplicables a su reconstrucción. Allí en donde las circunstancias económicas no permiten emprender la reedificación en gran escala hasta que transcurran cinco o diez años, las autoridades efectúan obras provisionales de renovación, pero una vez comenzada la reedificación general de un distrito viejo, se lleva a cabo según un plan determinado, teniendo en consideración todos los factores de la urbanización moderna.

50 PLAZAS

Técnicos de Hacienda, con 21.460 pesetas y otras gratificaciones, para Profesores Mercantiles o Licenciados en Derecho o en Ciencias Políticas o Económicas, 21-40 años. Clases orales y por correspondencia. Nuevas Contestaciones. Regalamos programas con modelo de instancia. Escriba hoy mismo a la

Academia Caballero

Calle Santa Bárbara, 4. — MADRID

Sólo de usted depende su felicidad

Aprenda a ser feliz con sus propios medios, leyendo un libro estimulante y aleccionador: DOLAR (colección, magníficamente encuadrada, de los doce números de 1954 de esta simpática revista española que todos leen con deleite y aprovechamiento). Pedidos: «DOLAR», Apartado 661, Madrid. Precio: 60 pesetas.

Uno de los más notables ejemplos de reedificación es el realizado por la Diputación Provincial de Londres en el distrito de Lansbury, distrito de la capital al que se le dió el nombre del fallecido George Lansbury, primer comisario británico de Obras Públicas y famoso dirigente obrero. Lansbury cuenta en la actualidad con mercado al aire libre, un centro de tiendas, iglesias de diversas confesiones, escuelas y un asilo para ancianos, todos ellos convenientemente distribuidos entre las casas de residencia, compuestas de construcciones de dos pisos y de grandes edificios con numerosas viviendas.— M. C. SOLOMON.

Doce muertos por los terremotos en Quetta (Pakistán)

KARACHI, 20.—Doce personas han muerto y millares huyen de la ciudad de Quetta, después de la serie de terremotos que han sobrevenido en el Pakistán oriental. Los movimientos sísmicos que comenzaron el domingo último, han durado toda la semana y suman 112 temblores.—EFE.

Trescientas mil libras esterlinas al Aga Khan, en su 70 aniversario

ES EL VALOR DEL PLATINO QUE LE OFRENDAN LOS ISMAILIES DE AFRICA

Los emplearé «dijo» en un programa de viviendas para que todos tengan casa propia



EL AGA KHAN

EL CAIRO, 20.— El Aga Khan ha recibido en sus habitaciones del hotel Semiramis, aun convaleciente de su reciente

enfermedad, a sus fieles ismailies, que le han entregado un cheque por valor de trescientas mil libras esterlinas, equivalente al valor del platino que le ofrendan en el 70 aniversario de su jefatura espiritual, los ismailies de Africa.

En un discurso del trono que leyó en su nombre su hijo, el príncipe Ali Khan, el Aga Khan abogó por que los ismailies de Africa se transformen de comunidad de tenderos en comunidad «altamente industrializada» y anunció que las trescientas mil libras esterlinas de referencia, serán dedicadas a la realización, antes de terminar el año 1960, de un programa de viviendas, según el cual, todo ismaili ha de tener vivienda propia, aunque sea modesta.—(EFE).

LOS 70 AÑOS DEL AGA KHAN

EL CAIRO, 20.— El espacioso salón de baile del hotel Semiramis, revestido de grandes tapices había sido habilitado para la recepción que el Aga Khan daba hoy en conmemoración del septuagésimo aniversario de su jefatura espiritual sobre los musulmanes ismailitas.

Representaciones de siete países africanos prestaron acatamiento al Aga Khan y le ofrecieron setenta monedas de platino del tamaño de un chelín, aproximadamente, acuñadas en conmemoración de los setenta años que lleva como Imán y que simbolizan también la entrega de las trescientas mil libras esterlinas recaudadas por sus seguidores en Africa y Asia, depositadas en el West Trust Bank de Nairobi.—(EFE).

Estados Unidos pretende transformar la guerra fría en guerra económica

Cree que es más ventajoso desarrollar los negocios en el exterior que enviar armas y mantener ejércitos

Vasto plan de inversiones en los países atrasados de Asia, América y Africa

EISENHOWER, CONVENCIDO DE QUE «LA PAZ ATOMICA» ES LA UNICA POSIBLE

NEUVA YORK, 20 (Crónica especial de ARGOS).— Cada vez hay más indicios de que la política exterior norteamericana va a ser revisada a fondo a la luz de los acontecimientos que obligarán a replantear toda la estrategia defensiva no sólo en Europa sino en el resto del mundo. Uno de los más eminentes técnicos de las finanzas, el famoso banquero Joseph Moirrell Dodge, después de un breve eclipse desde que cesó como principal asesor de presupuestos de Eisenhower, ha regresado a Washington, llamado por el presidente para reemprender sus tareas como principal consejero en un programa de desarrollo económico de vasto alcance para desplegar un nuevo frente en la guerra fría. No hace mucho «Times» publicó un interesante reportaje—que ha sido muy comentado—sobre lo que puede representar este nuevo plan estratégico de carácter económico. El Secretario de Estado, Foster Dulles, había venido presionando para un ingente programa de inversiones en el exterior. Harold Stassen aconseja también este proyecto, que tiene todas las características de un nuevo «plan Marshall para Asia».

No todos los colaboradores de Eisenhower comparten iguales puntos de vista. Algunos, como el secretario del Tesoro, George Humphrey, se resisten encarnizadamente a aceptar estos planes de inversiones de dólares en los países extranjeros. Pero, a pesar de las diferencias individuales, el Gabinete parece decidido a cambiar las bases de la guerra fría transformándola en una guerra económica. Los dirigentes de la política norteamericana se dan cuenta ahora de que es más ventajoso desarrollar negocios en el exterior que enviar armas y mantener ejércitos.

Eisenhower está cada día más convencido de que la paz ha de mantenerse sobre un equilibrio de fuerzas armadas. Es lo que se llama ya «la paz atómica». Los dos grandes bloques antagonistas se verán frenados por la amenaza del fondo de armas nucleares en poder del adversario. Es así como la guerra fría no llegará a hacerse caliente. Por eso, se considera en Washington que el más ventajoso campo de batalla para Estados Unidos y sus aliados puede ser el económico. La Unión Soviética por su parte, está convencida de que el talón de Aquiles del mundo democrático es su economía. Si los comunistas logran ventajas en su ofensiva económica, la paz podría verse comprometida.

Por ello, se ha trazado un plan de guerra económica mundial. Estados Unidos dependen vitalmente del comercio internacional. Su población, que representa apenas el seis por ciento de la mundial, consume, no obstante, el cincuenta por ciento de la producción de bienes de consumo y servicios. De la misma manera, necesita amplios mercados en todo el mundo. El problema de los países económicamente débiles es que dispongan de dólares para poder pagar las mercancías que exporta Estados Unidos. En los años que

siguieron a la segunda guerra mundial, un programa de ayuda económica a los Gobiernos proporcionó estos dólares. Se gastaron 31 billones, sin contar las inversiones de armamento.

Los objetivos de la nueva «guerra económica» comprenden una vigorosa expansión del comercio mundial y un esfuerzo coordinado para elevar el nivel de vida de los países económicamente atrasados en Asia, América latina y Africa.

El problema que se va a desarrollar no es una segunda edición del «plan Marshall». Esta vez el dinero no irá a los Gobiernos sino que se invertirá en desarrollar industrias y explotaciones económicas en los países atrasados con carácter privado. De esta manera, Estados Unidos espera ganar la guerra en este nuevo frente al bloque comunista.—ALBERTO GIBSON.

Faure busca una mayoría más amplia que la que tenía Mendés-France

Se cree que los socialistas no le apoyarán, pero contará con el bloque derechista

PARIS, 20.—El radical socialista Edgar Faure, ministro de Asuntos Exteriores del Gobierno de Mendés-France, espera poder dar al Presidente Coty su contestación definitiva acerca de si intenta o no formar Gabinete, el lunes, por la noche o el martes por la mañana.

Faure ha pasado el domingo celebrando consultas y también ha pronunciado un discurso por radio en petición de apoyo popular en el que dijo, especialmente, que no abraza deseo ni ambición de ser presidente del Consejo y que prefería estar al frente de una administración de carácter técnico como el Ministerio de Hacienda que hasta hace poco regentó, pero no se siente capaz de resistir al llamamiento del Presidente de la República y ha aceptado «examinar la situación». A los periodistas les dijo ya avanzada la tarde, que se ha impuesto la tarea de buscar para el futuro Gobierno una mayoría más amplia que la que tenía Mendés-France y que será misión del nuevo Gabinete ultimar la solución de los problemas defensivos y de Africa del Norte.

En su discurso radiado dijo también que, a su juicio, cabe formar una mayoría gubernamental y acaso un Gobierno estable bajo su dirección, si tienen éxito las conversaciones que está llevando a efecto o bajo otras más apropiadas.



—¿QUE RICAS!
—¿QUE TOSTADITAS!
—¿QUE SABROSAS!
—Pero, ¿de qué me estás hablando, Jorge?
—¿De qué quieres que te hable, Rosita; ¿de las riquísimas galletas MARI-TRINI!
—Y... ¿qué café tan exquisito! CAFE pero CAFE de verdad.
—¿Cómo vienes hoy! Pero todavía no me has dicho dónde has tomado esas riquísimas GALLETAS y ese exquisito CAFE.
—¿Pues dónde va a ser! En la GRAN CAFETERIA MARI-TRINI
AVENIDA CALVO SOTELO, 77 (Frente al Seguro de Enfermedad)

Recorre 400 kilómetros en cuatro días, en un coche de mano

Así cumplió su promesa un impedido, acompañado de un hermano que, en bicicleta, le ayudó a subir las cuestas

ECLJA (Sevilla), 20.— En cumplimiento de una promesa, ha cubierto 400 kilómetros en cuatro días el vecino de esta ciudad, José González Gómez, de 27 años, que desde los trece meses de edad se halla impedido de ambas piernas por parálisis infantil. Para llevar a cabo la promesa, se ha servido del cochecillo de mano que utiliza habitualmente.

En el recorrido ha sido acompañado por un hermano suyo, Francisco, que montaba una bicicleta que le ayudó a subir las cuestas pronunciadas durante el trayecto.—(Cifra).

HOGAR Y MODA

Sombreros y vestidos que lleva la princesa Margarita en su visita al Caribe

LONDRES.— Simone Mirman, la sombrerera de la princesa Margarita, ha debido tener en cuenta dos cosas al confeccionar los modelos para el viaje de aquella a las islas del Caribe. Primero, que los estilos armonizan con el nuevo peinado de la princesa—corto, con ondas en vez de bucles—; segundo, que resultasen lo bastante ligeros para llevarlos bajo el sol tropical. Cada vestido se completa con su sombrero correspondiente, muchos de éstos en fina paja de colores claros.

Entre los vestidos de tarde y dos piezas, creados para ella por Victor Stiebel, hay varios confeccionados con el nuevo tejido de hilo bordado a mano, característica esta que será una de las favoritas de la próxima temporada. Figuran también en el equipo los estampados de algodón de Horrocks, o lo que es igual, vestidos veraniegos, alegres iguales a los que cualquier otra joven llevará tan pronto apriete el calor.

Entre los trajes de menos vestir lleva la princesa sedas puras y nylons, estampados a mano en Jamaica, cuyos dibujos se deben a una artista australiana; todos son distintos y se inspiran en motivos de hojas exóticas pertenecientes a la flora del Caribe. Uno de ellos es blanco y oro, con dibujos de hoja de plátano.

SIEMPRE CON FALDAS

Los «shorts» son impopulares en aquellas tierras; las mujeres llevan «slacks» de corte sastre o indumentarias deportivas con faldas envolventes. En todo caso, los «short» es una prenda que nunca llevan los miembros de la realeza británica; así, la princesa Margarita ha elegido faldas para los momentos de descanso en que la dejen libre sus compromisos oficiales.

VIVienne.

COSAS DEL MUNDO

PARA MOLESTAR MENOS A LOS ENFERMOS

Se están realizando experimentos para conseguir un tipo práctico de máquina capaz de secar un enfermo en tres minutos, sin necesidad de toalla. Con ello se pretende reducir el esfuerzo que han de realizar las enfermeras, sobre todo, tratándose de enfermos corpulentos, y de daños a los pacientes de epidermis delicada. Los médicos dedicados a los trabajos emprendidos opinan que la máquina se amortizaría rápidamente por el ahorro de toallas y de gastos de lavado. La idea básica es que el paciente se «rocíe» con aire caliente, cuya temperatura se reduce durante un período de tres minutos.

GIGANTESCA ASERRADORA DE PIEDRA

Una casa de Augus ha terminado la construcción de la mayor máquina aserradora de piedra hasta hoy conocida. Sus discos de acero, de 3,50 metros de diámetro, son 20 centímetros mayores que los de la máquina que hasta ahora ha ocupado el primer lugar en cuanto a tamaño. El carro de la sierra tiene 12 metros de longitud. Está provisto de una mesa a cada lado, para el que el trabajo pueda realizarse de modo continuo. Cada hoja o disco tiene 300 dientes, en cada uno de los cuales está montado un diamante de 7/8 de quilate. La máquina admite bloques de piedra de 3,65 por 1,52 metros, que pueden trabajarse con una gran exactitud.

BANDIDOS DISFRAZADOS DE SOLDADOS. ASESINAN A QUINCE PERSONAS. EN COLOMBIA

NEIVA (Colombia), 20.— En una incursión realizada en un pueblo de la región de Cancas, un grupo de bandidos, disfrazados de soldados, asesinaron a 15 personas, hirieron a tres y prendieron fuego a tres casas. Las autoridades han enviado fuerzas del Ejército a la región con el fin de capturar a los forajidos.—(EFE).

ANUNCIESE EN «HOJA DEL LUNES»

CINEMATOGRAFIA

"La pradera que muere", nueva película de Walt Disney

HA COSTADO MEDIO MILLON DE DOLARES Y EL RODAJE DURO TRES AÑOS

Los actores más terribles de la cinta son los bisontes

Los colaboradores de Walt Disney, después de tres años acaban de rodar el noveno film, segundo largometraje de la serie «Así es la vida» que ha conquistado seis «Oscar».

El nuevo film se llama «La pradera que muere». Para «El desierto viviente» once «cameramen» han pasado dos años adentrados en las grandes llanuras y en los parques nacionales de Wind Cave y de Yellowstone. Han gastado 62 veces más película que en cualquier cinta corriente. Un equipo de escritores y técnicos ha estado un año ocupado en seleccionar, comentar y sonorizar las bandas filmadas.

«La pradera que muere» ha costado medio millón de dólares, la mitad de una película normal de las que se ruedan en Hollywood. Pero Walt Disney espera que le reporte cuatro veces más.

El Comité de Censura de Nueva York le ha hecho una gran publicidad al suprimirle una secuencia que representaba

en todo su realismo el parto de una cría de bisonte.

Otra de las partes más sobresalientes de la película es la lucha entre dos carneros. Sobre la pantalla no dura más allá de dos minutos, pero el fotógrafo Crisler estuvo dos años metido en las montañas del Colorado para filmarla.

Otro fotógrafo, Sewell Petingel, instalado en una isla desierta se rompió el brazo y hubo de enviar durante dos noches las señales de auxilio por medio de las lámparas de su «flash» para llamar la atención de un faro que se encontraba a 35 kilómetros de distancia.

La única orden que da Walt Disney a sus colaboradores es la paciencia. No debe haber nunca, de antemano, lo que va a durar el rodaje de un film: son los mismos animales los que lo hacen.

Para los americanos «La pradera que muere» ha tenido un hondo eco sentimental. Los animales que intervienen en la película fueron los únicos testigos de la aventura de los primeros hombres que lucharon en América.

Los actores más terribles de «La pradera que muere» son los bisontes. Para filmar unas escenas con las peripecias de las luchas entre ellos fue preciso camuflar las cámaras y tenerlas dispuestas de tal forma que ellas mismas se desarticularan en el caso de una avalancha de los animales.

Las mejores secuencias fueron recogidas por el fotógrafo naturalista, Tom McHugh. Para penetrar en la intimidad de las fieras se recubrió con una piel de bisonte y caminó con las manadas algunas compuestas por más de 700 bestias.

En vista de la acción tan temeraria de este fotógrafo ninguna Compañía se atrevió a extenderle un seguro de vida.

Cuando se despojó de la piel, Tom McHugh le confió a Walt Disney: «Con ella sobre la cara yo no veía hacia donde iba. A veces me tropezaba con un bisonte que se detenía y me lanzaba miradas llenas de terror. Fueron momentos difíciles, pero ya todo pasó.

Los bisontes de la gran pradera vienen a pesar por encima de una tonelada. Las acometidas son siempre mortales, incluso, entre los mismos animales.

1 GRADO, LA TEMPERATURA MINIMA DE AYER EN GRANADA

LA MAXIMA, 8,6 GRADOS

Según datos del Observatorio de Cartuja la temperatura máxima del día de ayer, fue de 8,3 grados a las 15 horas. Mínima, 1 grado, a las 8,30. Presión, 903,2 milibares. Kilómetros recorridos por el viento, en las 24 horas, 200. Dirección dominante, Noroeste. El sol sale a las 7,57, y se pone a las 19 horas.

NOTA DEL APOSTOLADO CASTRENSE

«Se recuerda a los reclutas que tengan que incorporarse a las plazas de Ceuta, Tetuán, Larache, Rincón de Medix, Alcázarquivir, Arcilla, Xauen, pertenecientes a la zona occidental del Protectorado marroquí, que sean de Acción Católica u otras Asociaciones y que sientan inquietudes apostólicas, que jóvenes de A. C. de aquella Comisión regional de Ceuta les esperarán en los muelles. Deben llevar la insignia en sitio bien visible al objeto de hacer más fácil la localización, y que para mantener contacto con la citada Comisión, bien personalmente o por correspondencia, deben dirigirse a la Vicaría Castrense, calle Ingenieros, 9, o a Gabriel Díaz Sánchez, presidente de la Comisión regional Castrense, Juventud de Acción Católica, paseo Colón, número 15, bajo, izquierda, Ceuta.»

AGASAJO A DON MANUEL GALLEGU MORELL

La «Abadía Azul» y los «Amigos del Arte» ofrecieron en un céntrico local un café y copa a don Manuel Gallego Morell, con motivo de la aparición de la «Editorial Gallade», de Artistas Contemporáneos. Catedráticos, artistas y estudiantes, en elevado número, asistieron al agasajo al director de «Pequeño teatro», de Madrid, que por cierto ha sido invitado a participar en el Festival internacional de París. En nombre de los organizadores ofreció el acto el señor Aróstegui, y después intervinieron otros concurrentes en términos de gran cordialidad y elogio del agasajado. El señor Gallego Morell, agradeció el homenaje en sentidas frases.

ANUNCIESE EN «HOJA DEL LUNES»

VALTRI No lo usó AUN? ESCAMAS SAQUITO

Desengañese. Un lavado perfecto y comodo, solo con

ES UN PRODUCTO DE JABONERIAS PERSAN-SEVILLA

SUCESOS

SE FRACTURA EL GRANO AL CAERSE DE UN NARANJO

A las dos de la tarde de ayer, en el pueblo de Otívar el vecino de dicha localidad Vicente Pérez Benavides, de 17 años, tuvo la desgracia de caerse de un naranjo, desde una altura de poco más de dos metros. El muchacho dió con la cabeza en el suelo, quedando sin sentido.

Auxiliado por varias personas y ante la gravedad de su estado se le trasladó a Granada ingresando a las once de la noche en la Casa de Socorro del Hospital Clínico donde, asistido por el médico, señor Bago, éste le apreció la fractura abierta con hundimiento de la bóveda craneana. En gravísimo estado el infortunado joven quedó acogido en aquel benéfico establecimiento.

DENUNCIA LA SUSTRACCION DE UN RELOJ

Carmen Rodríguez García, de 28 años, que habita en Marmolillos, 2, denunció ayer a la policía que un individuo llamado Mariano Campos Ayala conocido por «El Cordones», le había sustraído un reloj, valorado en 500 pesetas. «El Cordones» fue detenido y puesto a disposición de la autoridad judicial que aclarará si, en efecto, fué o no el autor de la desaparición del cronómetro.

CICLISTA AL SUELO

El joven de 18 años José García Molina, que vive en la calle del Agua, 29, se cayó ayer tarde de la bicicleta que montaba produciéndose erosiones en las manos y pierna derecha. Fué atendido en la Casa de Socorro.

OTROS LESIONADOS En el hospital de San Juan de Dios se prestó asistencia ayer a Amparo Fresno Luján, de 41 años, vecina de Cenes, que a consecuencia de una caída se ocasionó la fractura del brazo derecho; Francisco de Haro Rodríguez, de 21 años, domiciliado en San Ildefonso, 49, que presentaba una herida leve en la cabeza; José Moreno Sierra, de 24 años, habitante en Arriola, 12, de quemaduras leves, en el pecho y antebrazo izquierdo; y Antonio Hernández Sánchez, de 9 años, que vive en San Miguel Alto, 196 de una herida leve en la mano izquierda.

SIN NOTICIAS DE UNA MOTORA SANTANDERINA

SANTANDER, 20. — Se da por perdida la motora «Luisa» de la matrícula de Santoña, tripulada por Pedro Valle y los hermanos Restituto y Natalio Bellón Aznar, que salió en la madrugada del viernes a la pesca y no ha vuelto. Se han realizado cuantas pesquisas han sido posibles en los puertos de esta provincia y en los próximos de Asturias y Vizcaya. En Santoña ha cundido el pesimismo entre la clase pescadora. — (CIFRA).

Boletín Religioso

SANTOS DEL DIA 21. — Santos Félix, Sérvulo, Paterno y Maximiano. JUBILEO DE LAS 40 HORAS. — En Santos Justo y Pastor. QUINCENAS A LA VIRGEN DE LOURDES. — En los Agustinos y la Magdalena, a las siete de la tarde.

Coliseo OLYMPIA

HOY Y MAÑANA

Ultimos días que se proyecta la alegre y divertida película

CABALLERO A LA MEDIDA

(A. para todos los públicos) POR EL SIMPATICO ACTOR

Mario Moreno «CANTINFLAS»

en la mejor de sus producciones.

Cine GRANADA

DESDE LAS CINCO

Ultimo día que se proyecta la maravillosa película en Technicolor

PUCCINI

(A. MAYORES)

Con

Marta Toren

y

Gabriele Ferzetti

La vida de ensueños y luchas, inquietudes y triunfos de este famoso creador de óperas.

Cine GRANADA

MAÑANA

Grandioso ESTRENO en Tecnicolor y CinemaScope



UN ESPECTACULO UNICO

Millares de pieles rojas... un puñado de hombres heroicos... Las gigantescas montañas alzándose cual guardianes de las verdes llanuras del Oeste... Los más violentos combates que se hayan filmado desde la producción de «La diligencia»... El amor floreciendo en la clara noche iluminada por las hogueras indias... La audaz estrategia de un joven oficial que prescinde de las rígidas enseñanzas de los libros militares en una brillantísima acción de retaguardia... He aquí los variados atractivos de RETAGUARDIA, primer film de Warner Bros, en CinemaScope y WarnerColor, que está llamado a obtener un éxito resonante entre los aficionados a uno de los más característicos temas cinematográficos, es decir, a la acción violenta en los vastos espacios abiertos del Oeste americano durante los azarosos días de la colonización. Realizado por la grandiosidad del CinemaScope y por el realismo del Warner-Color, RETAGUARDIA tiene por protagonistas a Guy Madison y Joan Weldon, anunciándose su estreno para mañana en el CINE GRANADA.

Coliseo OLYMPIA

EL MIERCOLES - SENSACIONAL ESTRENO



Rebelión EN EL FUERTE

(SASKATCHEWAN)

COLOR POR Technicolor DIRECTOR: RAOUL WALSH

¡Una película tan gigantesca como las llanuras y montañas que se estremecieron de esta gran epopeya!

UN ARGUMENTO APASIONANTE

LOS DEPORTES

El Granada, pese a una buena exhibición de juego en Tarrasa, perdió por uno a cero

FUERON DESAPROVECHADAS OCASIONES FACILISIMAS PARA GANAR EN UN PARTIDO EN QUE TUVIERON MAYOR DOMINIO

PADILLA Y GUERRERO RESULTARON LESIONADOS

TARRASA, 20. Crónica especial para la HOJA DEL LUNES). — Uno de los mejores encuentros de la temporada ante la afición de Tarrasa, se ha celebrado hoy entre el titular y el Granada. Partido de buen juego, pese a la molestia del fuerte viento reinante y del campo pesado por el barro. Ambos equipos se han batido bien, con enorme entusiasmo y sin desmayar ni un solo momento durante el transcurso de todo el tiempo de juego. El Granada ha jugado bien. Hay que atribuir mucho a la mala suerte la derrota del equipo visitante, ya que tuvo quizás más abundantes ocasiones propicias a marcar que los locales y sin embargo fué el Tarrasa quien consiguió un gol y ninguno los granadinos. Al terminar el encuentro, el entrenador y directivos granadinos así como los jugadores, se lamentaban de la fatalidad que les persigue, pues además de fallar las ocasiones de batir la puerta contraria, el Granada tuvo la dificultad de que los de sus jugadores, Guerrero y Padilla, resultasen lesionados.



PADILLA

Hubo jugadas de gran peligro y vistas por ambos equipos y milagrosamente no terminaron algunas de ellas en gol. A los cinco minutos de comenzar el partido, hay un ataque del Granada en que el extremo izquierdo Rodríguez se queda solo ante el marco abandonado y al tirar el remate fácil, el balón rechaza en el poste en lugar de entrar en la red. Hay otra jugada poco después en un centro de Guerrero, que Rodríguez también remata de cabeza y la pelota queda enredada entre las piernas del portero caído. Dominio alterno en este primer tiempo, pero siempre con mayor peligrosidad de los granadinos. Rius estrella en el larguero un balón rematado de cabeza y otro tiro de Carrillo, fortísimo, se desvia al tropezar con las piernas de un contrario. El Tarrasa en las fases de dominio se acerca también con peligro. El único gol del partido se produjo a los catorce minutos de la primera parte. Es un centro de Iriarte que llega hasta Orfila, quien pasa a Bagur; el remate de éste sale fallado y así se produce el gol, pues Candi un poco adelantado, no puede interceptar la pelota que pasa por encima.

El partido en general fué, en primer lugar, un duelo magnífico de las líneas defensivas de ambos equipos. Termina el primer tiempo con el resultado de uno a cero a favor del Tarrasa.

La iniciativa en el segundo tiempo fué del Granada

En el segundo tiempo, la iniciativa y el juego en su totalidad estuvo a cargo del Granada. El equipo andaluz se lanzó a un ataque continuado en busca del empate, aunque por la escasa suerte que tuvo no lo consiguió. Dominó, presionó y tiró a puerta sin resultado. La alineación del Granada sufrió varias modificaciones. Al comienzo salió Millán de delantero centro con Vicente de defensa central y Carrillo y González de laterales. Después, al cuarto de hora, Millán volvió a su puesto habitual, Carrillo a medio y Padilla a interior izquierda, ocupando el centro del ataque Rius, que estuvo en la brecha, aunque

sin suerte. Pero hubo una baja al lesionarse Guerrero, de una distensión, que no le permitió hacer nada. Y poco después, Padilla recibió un fuerte golpe que asimismo mermó sus posibilidades.

En este segundo tiempo debió el Granada llevarse la victoria. Desde luego, todos lucharon con entusiasmo y esfuerzo. En el primer tiempo, a favor del viento, se aprovecharon cuantas circunstancias se presentaron para atacar, y después, en el segundo, contra el aire, se jugó con gran engarce de líneas, lo que permitió un dominio completo pero sin el remate rotundo que lo tradujese en el marcador.

Los mejores fueron Padilla, que de interior izquierda jugó muy bien, Carrillo y Valle, que en el segundo tiempo mandaron en el campo. El resto, cumplieron. Por el Tarrasa destacó su defensa. El arbitraje del gallego Lorenzo, bueno en general. Las lesiones de Guerrero y Padilla tuvieron, sin duda, gran influencia en el resultado.

TARRASA: Bru; Aquel, Rusiñol, Oliet; Iriarte, Fernández; Guillamón, Bagur, Vallverdú, Orfila, Vera.

GRANADA: Candi; Carrillo, Vicente, González, Valle, Padilla; Guerrero, Liz, Millán, Rius, Rodríguez.

Impresión de la Jornada

La jornada no aclaró nada para los puestos clave de la Liga

Persiste el empate Madrid-Barcelona y en Segunda sólo el Tetuán consiguió un avance

La Liga este año parece que se corra a prolongar la incertidumbre y en Primera y Segunda, los puestos de clasificación siguen en disputa sin que nadie consiga sacar una ventaja decisiva. El Madrid y el Barcelona han podido hoy en sus desplazamientos conseguir una ventaja sobre su rival, pero los dos perdieron y el resultado es que mantiene el empate a doce positivos. Cada día adquiere mayor interés el choque en Las Cortes entre los dos grandes equipos.

El Málaga ha dado un tropiezo casi irremediable. Perder a estas alturas dos puntos en campo propio es poner un pie en el descenso. Los restantes encuentros han sido normales, con victorias caseras. En los puestos de la cola continúan Málaga y Santander, con pocas esperanzas de eludir el descenso automático, mientras que el Alavés va defendiendo su puesto de promocionista.

En la Segunda División, grupo Norte, jornada normal. El Zaragoza ha pasado al segundo puesto, de donde será difícil

ya desplazarlo y junto con la Leonesa y el Oviedo, parecen ser los tres con mayores probabilidades de clasificarse, aunque todavía amenazan el Gijón, Logroñés y Felguera. En la cola, España y Caudal no consiguen levantar cabeza.

En el grupo Sur, el Tetuán, como era de esperar, tuvo un partido fácil que aprovechó para afirmarse en su posición que últimamente era vacilante. Su victoria en La Línea, aunque no tiene mérito, tiene mucha transcendencia en la clasificación. Murcia, Tángier y Jerez ganaron en sus campos, pero hubo un tropiezo para el Betis, que perdió un punto en Heliópolis frente al San Fernando. Para los bélicos las ilusiones de su victoria el anterior domingo, se han esfumado en parte. El Granada tuvo su ocasión en Tarrasa que no ha aprovechado. Ha podido dar un paso muy firme y ahora, cada día será más difícil conseguir sus pretensiones. Le quedan Jaén, Badajoz y La Línea fuera para poder todavía intentarlo.—MAX.

Fútbol modesto

CULTURAL, 3; C.D. CATALÁN, 0

A pesar del mal estado del terreno, hubo buenas jugadas y un constante peligro para la meta del C. D. Catalán. No obstante esto, la delantera del Cultural perforó por tres veces la meta de sus enemigos; los goles fueron marcados por Pozo (2) y Padilla II. Arbitró el señor Nere.

Los vencedores se alinearon así: Lorente; Barranco, Carrasco, Padilla; Peso, Salido; López, Avila, Pozo, Calvente, Padilla II.

RAYO J., 1; JUPITER, 2

Se notó la falta de un jugador al Rayo Juvenil, aunque el Jupiter jugó un buen encuentro desperdiciando claras ocasiones de haber aumentado el marcador a su favor. Los goles fueron marcados por Peto, por el Rayo, y Fernández, en su propia meta; y Sánchez de apertura por los vencedores. Arbitró el señor Sánchez, que alineó al equipo vencedor: Ratia; Lupi, Navarro, Lozano; Sánchez, Queada; Víctor, Moreno, Molina, Cele, Ortiz.

U. D. ELVIRA, 0; JUVENIL SACROMONTANO, 2

Buen encuentro el jugado por ambos equipos, aunque el Juvenil profundizará más en la meta de sus contrarios, donde el guardameta salvó difíciles situaciones. Marcaron los goles Roda e Infantes. Arbitró el señor García. El conjunto vencedor alineó: Sierra, Remigio, Ereguín, Gavilán; Roda, Marcos, Paulino, Monzó, Castillo, Infantes, Torres.

Poblet, segundo en la clasificación de los Seis Días de Amberes

BAHAMONTES GANO EL GRAN PREMIO DE LA MONTAÑA EN MONTECARLO

AMBERES, 20.—El «as» ciclista español, Poblet, se ha mostrado muy digno compañero del veterano de los «seis días», el australiano Strom, y no solamente ganó tres de los diez «sprints» de hoy, sino que consiguió llegar en segundo lugar de la clasificación general.

La actuación del ciclista español le proporcionó grandes aplausos y los técnicos creen que, junto a Strom, puede desbordar a sus contrarios.—(Alfil).

MONTECARLO, 20.—El gran premio de la montaña, ofrecido por Radio Montecarlo, ha sido ganado por el español Francisco Bahamontes. Bahamontes cubrió la distancia de doce kilómetros y medio con pendiente de 840 metros en 34-32.—(Alfil).

MARSELLA, 20.—El campeón español de los pesos plumas, Federico Gallana,

ha derrotado en esta ciudad a Jacques Dumensil, por abandono en el sexto asalto.—(Alfil).

BALONCESTO

GIJÓN, 20.—En el campeonato femenino de España, de baloncesto, el equipo de la Sección Femenina de Asturias venció al de Segovia por 27-14.—(Alfil).

PELOTA A MANO

ZARAGOZA, 20.—En el frontón aragonés se han celebrado esta mañana las eliminatorias en la especialidad de mano, del campeonato nacional de aficionados, de pelota. Contendieron las parejas de Cataluña formada por Chiquito Cenicero-Torres y la aragonesa, Fernández-Sacristán. Vencieron los catalanes por 22-16, llevando desde el primer momento la delantera.—(Alfil).

PARTIDO SUSPENDIDO

SALAMANCA, 20.—Por no haber llega-

CHOUQUEROS

Una disyuntiva: Toreo clásico o surrealismo laurómaco

¿DEBE SUPRIMIRSE LA SUERTE DE BANDERILLAS?

MADRID, 20.—(Servicio especial de ARGOS).—No hace mucho tiempo hemos leído unas opiniones favorables a la desaparición del llamado segundo tercio de la lidia, es decir, el de banderillas. La evolución de la fiesta que fué brava ha sido tan profunda en los últimos años, que se justifica este afán "revisonista" o por mejor decir, revolucionario que sienten algunos profesionales, técnicos y aficionados.

Todo tiene su origen en un trasvase de los dos elementos fundamentales de arte de la Tauromaquia: el torero y el toro. Durante muchos años el torero maestro de todo el edificio taurino fué el toro. Los toreros y el público habían de someterse a la hegemonía sustantiva del toro en el espectáculo nacional.

La lidia, lógicamente, se supeditaba también en todas sus reglas y principios al poderío de toro de edad y por lo tanto, de sentido—, de arrobos y de comentario intacta. Todos los tercios de la lidia concatenaban dentro de un plan, ofensivo cuya estrategia se reducía a preparar al toro para la muerte. El objetivo era, pues, la estocada a volapié o recibiendo, de efectos fulminantes.

Esta preceptiva estuvo vigente hasta los últimos años del siglo XIX. Entonces se inicia la evolución—al principio lenta y tímida— de las reglas clásicas de la Tauromaquia estructuradas por "Pepito Hillo". Comienzan a surgir los "fenómenos" con ímpetu revolucionario. Aparece Rafael Guerra, "partir del arrogante "Califa cordobés", estamos ya en la época del "modernismo" en Tauromaquia. De aquí al "surrealismo"—más o menos abstracto y anárquico— que priva en nuestros días había de mediar casi medio siglo dentro del cual la irrupción de Juan Belmonte con su revolución estética significa la plasmación del toreo estilista, aunque todavía sin perder su base sustantiva que es la emoción proporcionada por el toro de respeto.

Parecía imposible superar la estética belmonteña, y sin embargo "Manolete" dió un inverosímil paso hacia adelante. Pero con una diferencia que ya en su tiempo se había trastocado el equilibrio de la ecuación torero-toro a favor del primero. El público, sugestionado por la maravillosa y deslumbrante superación estética del arte del toreo, se olvidó de mirar al toro y clavó su mirada, como hipnótica, en los escorzos del diestro y en la eurytmia majestuosa de sus esculturales lances.

Esta es la época que llamamos "surrealismo laurómaco". Porque el toreo ha superado su realidad. Se ha hecho casi un ensueño, una fantasía coreográfica. Ya poco importa el toro, pues lo que la gente va a ver no es el poderío del animal, el peligro angustioso de las suertes, el triunfo del lidiador sobre la pavorosa bestia, su arrogancia y su virilidad ante el fiero enemigo, sino su estilismo, su interpretación surrealista de las antiguas suertes de la Tauromaquia.

Aceptada esta revolución de la fiesta nacional, estamos de acuerdo en que será necesario revisar todas sus normas clásicas. Está de más, por ejemplo, la suerte de varas, que con el toro-toro era fundamental e indispensable. Y sobra también el tercio de banderillas, que, tal co-

mo hoy se practica, casi siempre por subalternos que son, por confesión propia, simples jornaleros del toreo es un aditamento inútil, tedioso, sin arte y sin emoción, que sólo sirve para resabiar al toro y aburrir a los espectadores.

No nos asombraría nada que la suspensión insinuada llegase a ser realidad en un plazo no muy lejano. El dilema está planteado: restauración de la fiesta en sus normas clásicas, comenzando por devolver al toro su preponderancia, o aceptación con todas sus consecuencias del surrealismo laurómaco.—Curro ALAMARES.

«CHAMACO» CORTA TRES OREJAS EN BARCELONA

FUE PASEADO EN HOMBROS POR EL RUEDO

BARCELONA, 20. — Plaza Monumental. Lleno. Seis novillos de Clemente Tassara, terciados y algo broncos, llegando con malas intenciones al último tercio.

Gálvez, a su primero faena variada y mata de media. (Ovación). Al cuarto, faena al son de la música destacando ayudados y naturales. Estocada, pincha y vuelta, mata con el descabello. Ovación y vuelta. Bernadó, en el segundo, naturales, de pecho y otros que agradan. Pinchazo y estocada. (Ovación, petición y vuelta). Al quinto, muy valiente y artista, pinchazo y estocada. Ovación y vuelta.

Chamaco, en su primero faena variada en la que destacan derechos y naturales en cadena y manoleínas temerarias. Media que basta. (Ovación, una oreja y vuelta). Al que cierra plaza cuaja una gran faena con pases de todas las marcas, siendo revolcado. Continúa muy valiente y mata de una estocada. (Gran ovación, dos orejas y vuelta en hombros).—(Cifra).

ORDÓÑEZ SALE PARA CARACAS

BARAJAS, 20.—Para Caracas, en avión de la «Iberia», salió el diestro Antonio Ordóñez que actuará en dos corridas en aquella capital. Le acompañan los componentes de su cuadrilla.—(Cifra).

EL JUVENIL DEL GRANADA PERDIÓ EN VELEZ MALAGA POR 2-0

VELEZ MALAGA, 20. — El Juvenil del Granada ha perdido frente a la Veleza por dos goles a cero. Los juveniles granadinos han reclamado, pues todos los jugadores de la Veleza pertenecen y juegan en torneo regional. El granadino Guerrero, fué expulsado del terreno de juego, aunque parece que con excesivo rigor del árbitro El equipo granadino presentó a Pérez; Remacho, Kiki, Romero; Guerrero, Castillo; Román, Suárez, Frascuito, Ortiz, Garrido.

Resultados de la Tercera División

Resultados de Tercera División. Fase permanencia y descenso:

GRUPO PRIMERO.—Lugo, 3; Orense, 0. Marín, 4; Santiago, 0. Fabril, 2; Juvenil, 1. Brigantium, 2; Turista, 2. Lemos-Arosa, suspendido.

GRUPO SEGUNDO.—Turón, 6; Rayo Cantabria, 0. San Martín, 4; Santeña, 1. Barreda, 1; Calzada, 2. Juvencia, 4; Entrego, 2. Laredo, 5; Titánico, 0.

GRUPO TERCERO.—Erandio, 0; Guecho, 0. Mirandés, 3; Arenas G. 0. Bermeo, y Basconia, suspendido; Padura, 3; Be-goña, 1. Gualda, 1; Portugaete, 0. Villosa, 2. Valmaseda, 2.

GRUPO CUARTO.—Azcoyen, 0; Touring, 1. Calañorra, 2; Izarra, 2. Anaitasuna, 2; Peña Sport, 0. Oberna-Mondragón, suspendido. Recreación, 5; Villafranca, 0.

GRUPO QUINTO.—Galur, 1; Husca, 0. Alagon, 1; Montañesa, 3. Calatayud, 4; Celta, 2. Amistad, 4; Numancia, 2; Utebo, 2; Tauste, 1.

GRUPO SEXTO.—Badalona, 0; San Andrés, 2; Jujiter, 4-Vich, 2; Moncada, 2. Mollet, 0; Manlleu, 4-arguense, 1; Granollers, 4-Puigregi, 2.

GRUPO SEPTIMO.—Horta, 0-Hércules, 2; S. Martín, 3-Amposta, 1; La Cava, 2-P. Nuevo, 0; Sans, 2-Europa, 3; P. Seco, 3-Reus, 4.

GRUPO OCTAVO.—Binissalmen, 5-Toledano, 1; Santany, 3-Felantix, 2; At. Baleares, 5-Pobense, 2; España, 2-Porra, 0; Monacor, 1-Constancia, 0.

GRUPO NOVENO.—Villena, 2-Gandi, 2; Alicante, 2-Ostende, 1; Acero, 0-Peña Soriana, 0; Alcira, 3-Catarroja, 0; Burriana, 1-Abacete, 0.

GRUPO DIEZ.—Hellín, 3-Cartagena, 1; Callosa, 1-Novelda, 0; Almansa, 2-Cieza, 2; Yeclano, 3-Imperial, 1; Arenas, 4-Lorca, 0.

GRUPO ONCE.—Huelva, 3-Constantina, 0; Puerto Real, 3-Peñarroya, 2; Coria, 2-Córdoba, 0; Lora, 1-Portense, 1; Utrera, 1-Chiclana, 0.

GRUPO TRECE.—(Zona occidental).—Español, 4-R. Árbita, 1; Alcázar, 1-A. Ceuti, 2; Alcazaba, 1-Larache.

GRUPO TRECE.—(Zona oriental).—Villa Nador (falta); Villa Sanjurjo, 1-Pescadores, 2.

GRUPO CATORCE.—Plasencia, 4-Herencia, 1; C. Sotelo, 3-Metalúrgia, 0; Azuaga, 3-Manchego, 1; Montijo, 4-Cacereño, 2; Ferrocarril, 3-Villanovense, 2.

GRUPO QUINCE.—J. Lenes, 3-At. Zamora, 0; Castilla, 2-Salesianos, 1; Béjar, 2-Ponferradina, 1; Juventud, 2-Valentina, 2; Segoviana, 1-Avila, 3.

GRUPO DIECISEIS.—C. Caminos, 6-San Lorenzo, 1; Toledo, 4-Conquense, 1; Aranjuez, 5-Leganes, 0; Guadalajara, 3-Móvil, 1; Carabanchel, 1-Girón, 0.

LIGUILLA DE ASCENSO

MADRID, 20.—Resultados fútbol.—Grupo Primero: Indauchu, 6; Langreano, 0. Arsenal, 0; Torrelavega, 1. Europa, 3; Burgos, 1. Salamanca-Torrelavega, suspendido.

Grupo Segundo: Rayo, 5; Tudelano, 0. Girona, 2; Binefar, 0. Manresa, 2; Arenas, 0. Elgoibar, 3; P. Ultra, 2.

Grupo Tercero: Mestalla, 4; Mallorca, 0. Mahón-Tortosa, suspendido por incomparancia. Elche, 5; Alcoyano, 0. Tarragona, 4; Eldense, 0.

LIGUILLA DE ASCENSO

(Cuarto grupo)

RESULTADOS

ALGECIRAS, 4; ILITURGI, 0

CADIZ, 5; EMERITENSE, 1

DON BENITO, 5; UBEDA, 4

CEUTA, 2; MELILLA, 0

CLASIFICACION

Clubs	J	G	E	P	F	C	P.
Cádiz	4	3	0	1	8	3	6
Don Benito	4	2	1	1	10	10	5
Algeciras	4	2	1	1	9	6	5
Iliturgi	4	2	0	2	9	6	4
Ceuta	3	2	0	1	4	4	4
Melilla	4	1	1	2	6	6	3
Emeritense	4	1	1	2	8	8	3
Ubeda	3	0	0	3	5	10	0

REBAJAS INCREIBLES PRECIOS JAMAS VISTOS DESDE HOY, LUNES, EN QUEMA MOISES

PRIMERA DIVISION

El Málaga, virtualmente en Segunda, al perder con el Coruña (1-0)

MALAGA, 20. — CORUÑA: Lestón; Selma, Rodolfo, Torrás; Cuenca, Juan-... Arsenio, Bazán, Pahiño, Gárate, Tino.

MALAGA: Vera; Alonso, Méndez, Soto; Moneris, Borredá; Perellá, Payá, Pahué, Martínez, Montero.

Ha reinado un fuerte viento durante todo el encuentro, que el Málaga perdió justamente pese a haber tenido mala suerte a través de todo el tiempo.

En la primera parte, el Coruña jugó ordenadamente, a favor del aire, que fue para el equipo gallego magnífico elemento. El Málaga, pese a su voluntad, no acertó con la puerta, aunque tuvo buenas ocasiones.

En el segundo tiempo, el Málaga juega a favor del aire, pero contra reloj, demasiados nervios y pese a este dominio, la delantera no acierta con el remate.

A medida que transcurre el encuentro se ve la imposibilidad de que el Málaga consiga siquiera igualar al marcador.

El Coruña jugó el encuentro que le convenía, destruyendo en la segunda parte con un «cerrojo» efectivo.

Lo mejor, el portero y Rodolfo, junto con Pahiño y Arsenio. En el Málaga, aunque ninguno acertó en el disparo, puede destacarse a Pahué, que ha sido el elemento más voluntarioso.

La defensa, magnífica, conteniendo los avances peligrosos.

(ALFIL).

A. MADRID, 3; HERCULES, 0

MADRID, 20.—Regular entrada en el estadio Metropolitano, en un día muy frío, con el terreno de juego muy pesado por efecto de las lluvias caídas días pasados.

Dirigió el partido el colegiado señor Arqué, a cuyas órdenes los equipos presentaron las siguientes formaciones:

Hércules: Páez; Seoane, Navarro, Santos; Alvarín, Pina; Macalita, Xirau, Bagtial, Almagro, Oñoro.

Atlético de Madrid: Menéndez; Martín, Tinte, Pérez, Andreu; Hernández, Cobo; Tercero, Molina, Escudero, Agustín, Collar.

El primer gol de la tarde se marcó a los 21 minutos de juego, en un centro de Tercero, recogido por Escudero y que Molina remató a la red.

A los quince minutos de la segunda parte llegó el segundo gol, rematado por Agustín de cabeza, en falta sacada por Collar.

El tercero se anotó el Atlético a los 24 minutos de este tiempo, siendo su autor material Molina, a la salida de un córner.

La figura del «once» de Alicante fue su guardameta Pazos, en dos o tres ocasiones realizó formidables paradas cuando el gol parecía inevitable.

Junto a él bregaron con mucho acierto el defensa central Navarro, el medio Pina y los extremos. El delantero centro hizo algunas cosas buenas, aunque en varias ocasiones pusiera de relieve su falta de veteranía.

En general, todo el equipo funcionó bien, pero sin mordiente de ninguna clase.

El Atlético, sin grandes destellos, salió adelante en un encuentro, en que se le daba como claro favorito.

Fue superior a su adversario, aunque no lograba hacer un buen fútbol, cosa que tampoco permitía el terreno de juego, resbaladizo y muy pesado.

Sus mejores jugadores fueron Tinte, Hernández, Molina y Agustín con Collar.—(ALFIL).

SANTANDER, 2; BARCELONA, 1

SANTANDER, 20.—BARCELONA: Ramallets; Hanke, Brunet, Segarra; Flo-tach, Bosh; Basora, Moll, Kubala, Mo-reno, Navarro.

SANTANDER: Ochoa; Gallo, Barre-nea, Santin; Felipe, Maristany; Magri-tas, Alsúa, Tarro, Santiago Vázquez, Ar-suaga.

El terreno de juego se encontraba in-transitable, debido a la fuerte lluvia de la noche anterior y a la regular nevada caída hasta el mediodía.

Los primeros minutos fueron de tan-teo. Hay un avance del Santander, que obliga a Ramallets a lanzarse a los pies de Tarro.

Una gran jugada del Barcelo-na, a los seis minutos, iniciada por Ku-

EL MADRID, VENCIDO EN BILBAO Y EL BARCELONA, EN SANTANDER. POR 5-1 DERROTO EL CELTA AL SEVILLA

AMPLIOS TRIUNFOS DEL ESPAÑOL Y ATLETICO MADRILEÑO

bala y rematada por Moreno, sale fuera. Se adueña del terreno el Santander, que juega con entusiasmo y fuerza situacio- nes peligrosas para el meta catalán. Con- trarresta el Barcelona por medio de Ku- bala, que forja buenas jugadas, despe- jadas con apuro por Barrenechea. A los 16 minutos, en una jugada de la delan- tera local, llega el balón a los pies de Tar- ro, que malogra una magnífica ocasión de inaugurar el marcador.

En la reanudación del juego sale ataca- do el Santander y obliga su avance a Ramallets a lanzarse precipitadamente a los pies de Magritas. El equipo catalán se repliega con ánimo de defender el em- pate y los santanderinos presionan, pa- sando la meta forastera por momentos de verdadero agobio.

Español, 4; Alavés, 1

BARCELONA, 20. — Español: Domingo; Argilés, Farrá, Catá; Gamir, Faura; Cru- llas, Marcet, Ceta, Bolea, Piquín. Alavés: Berasaluce; Sanz, Erezuma, Go- rospe; Kalku, Ibarra; Arbalzar, Echeandía, Wilson, Echániz, Primi.

Arbitró el señor Marrón, completa- mente casero.

El partido dio comienzo con dominio españolista, y a los tres minutos, un centro de Gamir lo aprovecha Ceta para rematar de cabeza, pero el balón, tras de dar en el larguero, sale fuera. Otro tiro de Ceta sale también fuera, poco después, a los ocho minutos, el Español consigue su primer gol a tiro desde muy lejos de Gá- miz, que bate a Berasaluce, quien nada hizo para impedir el tanto. El árbitro, al parecer, había tocado el pito con an- terioridad, por lo que el Alavés protesta la concesión del gol, por entender que el señor Marrón había interrumpido el jue- go por falta. Los vascos se encorajan y pasan a dominar. Un tiro de Wilson lo para bien Domingo, y otro de Arbalzar se le fuera después de dar en el poste. A

42 minutos recibe un balón despejado por Segarra, que se escapa de la vigilancia de Santin y cuando se encontraba solo ante Ochoa es zancadilleado por el de- fensa izquierdo montañés. Un «penalty» clarísimo que el árbitro no vio. El jugad- or catalán es atendido de un fuerte gol- pe en el hombro producido por la caída



RAMALLETES

al ser zancadilleado. A los 44 minutos sa- ca un córner Magritas. Se forma un ba- rullo enorme con agarrones y empujones por ambos bandos y, finalmente, Tarro, en la misma raya de gol, envía el esféri- co a las mallas. El público recibe con un júbilo enorme el tanto de la victoria san- tanderina. Al terminar el encuentro, los jugadores del Barcelona rodean al árbi- tro, señor Caballero, por entender que el gol del Santander fue marcado ilegal- mente.—(ALFIL).

los treinta y siete minutos, se registra un avance forastero por la derecha, con pa- se de Echeandía a Wilson y éste, desde cerca, consigue el gol del empate.

A los tres minutos de la segunda mitad, un centro bombeado de Faura lo remata de cabeza Marcet, y consigue el segun- do gol. Un disparo de Marcet lo para bien Berasaluce. A los veinticinco minu- tos, una gran jugada de Bolea, y Marcet con pase final de éste, que Bolea aprove- cha para tirar cruzado y marcar el ter- cer gol. El portero visitante se luce de nuevo al enviar a córner un cabezazo pe- ligroso de Ceta. A los cuatro minutos hay un centro de Piquín, falla el despeje la defensa y Ceta, solo y cerca de la meta, consigue el cuarto tanto.

Encuentro de mal juego por ambas partes. En el Español brillaron algunas individualidades, como Farrá, Argilés, Gá- miz y Marcet, mientras que el Alavés se mostró conjuntado. Todo el equipo visi- tante jugó con coraje y entusiasmo, de- mostrando un fondo incansable.—(AL- FIL).

VALENCIA, 20. — VALENCIA: Timor; Ibáñez, Quinceos, Sócrates; Pasieguito, Puchades; Seguí, Fuertes, Wilkes, Buqué, Marroig.

REAL SOCIEDAD: Bagur; Gordejuela, Suárez, Echeveste; Ontoria, Galardi; Zu- billaga, Epi, Sarasqueta, Larraeiti, Pérez. Arbitró el colegiado vizcaíno señor Ma- zagatos.

Salió el Valencia y en el primer minuto hace un avance la Real Sociedad, que es frenado por la defensa valenciana, lan- zándose enseguida al ataque el conjunto local por mediación de sus medios volan- tes, que dan ocasión a que se tiren dos córners seguidos contra la Real Sociedad, en uno de los cuales hay un formidable chut de Puchades que da en el larguero. La Real Sociedad destina a Pérez a mar- car a Wilkes como un defensa y el holan- des, que reaparece en este partido, no tie- ne gran libertad de movimiento, porque en la primera parte apenas si intervino en dos o tres jugadas. Hay un cabezazo de Buqué que da en el poste, recoge el por- tero y finalmente es rechazado por un de- fensa. La Real Sociedad se está defen- diendo con mucha seguridad e intelligen- cia, a pesar del amplio dominio que ejerce el Valencia, dominio que no se traduce en tantos. A los 37 minutos hay un balón re- cogido por Puchades y perdido por Sara- squeta. Puchades tira a puerta y devuelve la pelota los palos. A los 44 minutos hay un gran tiro de Buqué a un centro corto de Marroig, y la jugada ocasiona a Ba- gur la oportunidad de lucirse en una for- midable parada. Se llega al descanso sin funcionar el marcador.

Las Palmas, 2; Valladolid, 0

LAS PALMAS, 20.—Las Palmas: Pepín; Santos, Beltrán, Marcial; Torres, Naran- jo; Sanz, Vázquez, Gallardo, Ricardo, Ma- cario. Valladolid: Saso; Matito, Lesmes, Los- co; José Luis, Lolo; Cerdá, Carlos, Mur- lillo, Tini, Domingo.

Buen arbitraje de García Fernández, quizá el mejor árbitro visto en este te- rreno en toda la temporada, aunque pecó de teatralismo para así hacer que el pú- blico reaccionara a su favor.

El encuentro quedó resuelto en los pri- meros veinte minutos de juego en los que Las Palmas se adelantaron con dos goles en el marcador. El primero, de Ricardo, al minuto de juego, en un hábil remate en el que aprovechó un fallo dentro del área rival, y el segundo, a los 19, por el mis- mo jugador originándose el tanto en la forma siguiente: Torres saca una falta desde fuera del área y Ricardo remata cruzado por bajo sin dar tiempo a la de- fensa a que llegara y batiendo por se- gunda vez el marco forasteros. El juego transcurre en el centro del campo con más presión canaria, teniendo que inter- venir con cierta frecuencia el meta Saso. En el equipo canario falló su delantero centro y quizás este fallo dio lugar a que no hubiera más goles en la primera parte. El Valladolid daba una pobre sen- sación en sus avances, que fueron esporá- dicos y si alguna vez logró acercarse al área canaria fallaron sus hombres al pasarse demasiado la pelota. Así ocurrió a los 30 minutos, en que tuvo una gran ocasión de marcar malograda por Cerdá y Carlos, al alargar demasiado la jugada.

El segundo tiempo fue más frío que el primero ya que ni siquiera tuvo alicien- te de goles. Lo mejor de este tiempo, un tiro impresionante de Ricardo, que Saso salva desviando a córner en una magnífica intervención.—(ALFIL).

CELTA, 5; SEVILLA, 1

VIGO, 20.— Se inauguró el marcador a los diez minutos, en un tiro cruzado del delantero centro del Celta. A la media hora, Enrique, del Sevilla, se retiró lesio- nado, pero en el segundo tiempo reapar- eció, aunque de extremo. Esta segunda parte tiene la misma tónica que la ante- rior, es decir, de absoluto dominio local. El conjunto andaluz marcó por mediación

En la segunda parte sigue dominando el Valencia y la Real Sociedad mantiene cerrada su disposición defensiva. No ob- stante, consigue marcar el Valencia su primer tanto a los cinco minutos, en brillan- te jugada de Wilkes, en que recibió un balón de pase corto, dribló a dos contra- rios cerca del marco y chutó cruzado, ba- tiendo a Bagur. El desarrollo del encuen- tro es de las mismas características que en la primera parte, aunque ahora la de- lantera de Valencia se muestra un poco más activa y acertada. A los 22 minutos hay una gran jugada de Wilkes, que coge un balón en el centro del campo, avan-



PUCHADES

za perseguido por dos contrarios y cuan- do iniciaba el portero la salida, chuta, pe- ro el balón sale desviado. Poco después, Buqué, después de driblar a un defensa, clude la salida del guardameta Bagur y chuta cruzado, marcando el segundo gol. Hasta el final, el encuentro es un forcejeo del Valencia por aumentar el tanteo, pe- ro su esfuerzo no tiene resultado.—(ALFIL).

BILBAO, 2; MADRID, 0

BILBAO, 20. — Varios millares de se- guidores del Madrid, llegados en todos los medios de locomoción, a pesar de la nieve y a todas las inclemencias del tiempo, animaron a su equipo. Lleno absoluto y mucha gente sin poder presenciar el encuentro.



GAINZA

Los dos tantos se marcaron en la pri- mera parte. A la media hora, el primero, por medio de Areta, al aprovechar un desconcierto en la defensa madrileña y no poder sujetar la pelota González. Po- co antes del final de esta parte, Gainza, en una de sus jugadas características, con habilidad y rapidez, logró el segun- do.

A poco de empezar el encuentro, cuan- do ya se gritaba el gol, Arieta, incom- prendiblemente, perdió una oportunidad clarísima de marcar cuando estaba solo ante la puerta. Lo mejor ha sido la emoci- ón y la clase de juego, que ha sido de excelente calidad por ambas partes, al- ternativamente. El Atlético logró reac- cionar, obligando al Madrid, que ha hecho una buena defensa, a replegarse. Los bil- bairinos realizaron frecuentes ataques, fallando algunas ocasiones de marcar. El primer gol reforzó su moral, imponiéndose a los madrileños claramente. El se- gundo tiempo ha bajado de tono, con el Madrid ya vehicido y un Atlético que, en conjunto, ha hecho un partido excep- cional.—(ALFIL).

NUEVO REGIMEN PARA EL PAPEL DE PRENSA, EN FRANCIA

MADRID. — Una disposición que acaba de aparecer en el «Bulletin Officiel des Services des PRIX», de París, instituye un nuevo régimen para el papel Prensa. Esta disposición, que pone en vigor un sis- tema para reducir el precio del papel Prensa, se refiere al papel alisado comun- mente usado en los periódicos.

En el mes de octubre pasado, estaba en estudio un proyecto que habría obtenido el resultado de descargar a las Papeleras del sostenimiento indirecto de la produc- ción forestal francesa. Este proyecto fue abandonado, y actualmente, con la dis- posición recientemente aparecida, los pre- cios de las pastas francesas que se em- plean para fabricar el papel Prensa alisa- do, alcanzarán el mismo nivel de los pre- cios de las pastas importadas, pero la diferencia será compensada por una en- trega del Tesoro a la «Caja General de precio medio» del papel Prensa.

La disposición consta de cinco artícu- los, en los que se fijan los detalles y los procedimientos técnicos para alcanzar es- te objetivo. Por otra parte, una disposi- ción complementaria aparecida en el mis- mo «Boletín» fija el precio del papel Prensa francés, en fábrica, a 55,63 fran- cos el kilogramo, y la bonificación por el Tesoro, para cada kilogramo entrea- do a la «Prensa», ha sido fijada en 1,40 francos.—(Servicio Condesa).

TEJIDOS ARTISTICOS «FORTUNY» J. LOPEZ SANCHO Plaza Fortuny, 1. Tlf. 4327

La novia del Sol "METAL" LAMPARA INSUPERABLE

La novia del Sol "METAL" LAMPARA INSUPERABLE

TODOS LOS ARTICULOS que usted desee, a precios de VERDADERA LIQUIDACION, HOY, LUNES, en QUEMA MOISES

SEGUNDA DIVISION (Grupo Sur)

Se escapa el Tetuán, vencedor en La Línea por tres a uno

BETIS Y SAN FERNANDO EMPATARON A CERO, EN SEVILLA. POR SIETE A CERO GOLEO EL ESPAÑA AL EXTREMADURA

Cinco goles encajaron el Levante, en Murcia, y el Sabadell, en Badajoz

LA LINEA, 20.—BALOMPÉDICA: Font, Chichá, López Carrizo, Cachaza; Virgili, Mañosa; Solís, Pagés, Torrás, Pepín, Cuto.

TETUAN: Goyo; Juanele, Alarcón, Juaneda; Muñoz, López; Pepín, Jimeno, Belles, Moreno, Chicha.

Arbitró Aurre, muy bien. Finaliza el primer tiempo y ambos equipos marchan a la caseta empataados. Un gol en cada casillero; obtenido el del Tetuán por Belles, a los quince minutos, en pase de Pepín, cruzándole y colándose por un extremo, cuando estaban en fuera de juego, y el de la Balompédica por medio de Mañosa, rematando un gran servicio de Solís. Goyo pudo evitar el tanto si hubiese salido por el balón. Todo el tiempo de dominio alterno hasta el gol local, en que de nuevo se ve lleva más peligro la delantera linense. En el segundo, Ignacio sustituye a Font. El dominio es de casa, que somete al Tetuán a grandes apuros. Veinte minutos de juego y Juanele, al saltar con Solís, da a éste con la rodilla en la cadera. Solís pierde el conocimiento y se le retira del campo sin que reaparezca. Cachaza abandona continuamente su colocación y en una de éstas, Pepín coge un balón, cede a Belles y éste lo pasa a Moreno, quien obtiene gol a los 19. A los 30, Moreno recoge un rechace de la defensa linense, tira y marca el tercero del Tetuán. Por la Balompédica destacaron Virgili, Pagés y Pedrin, y en el Tetuán, Alarcón, Muñoz y Moreno.—(ALFIL).

ESPAÑA, 7; EXTREMADURA, 0

TANGER, 20.—EXTREMADURA: Rovira; Lorena, Santi, Pastor; Vecino, José Luis; Gelo, Regatero, Domingo, Ríos, Fustero.

ESPAÑA: García Ojeda; Jaco, Riffi, Felipe; Jenaro, Arenas; Cataño, Gordillo, Granados, Amaro, Polo.

Arbitró Langarica. Se esperaba con interés esta nueva confrontación de los extremeños y tangerinos que, por primera vez, se enfrentaron en España que encajó la mayor goleada de la Liga. Hoy, el España se ha apuntado su mayor victoria en la temporada precisamente frente al equipo que, en Almendralejo, aquella vez, le venció por ocho goles a uno. Esta tarde quedó saldada la cuenta que existía entre ambos conjuntos. Comenzó el encuentro con dominio forastero, que aprovecharon los nervios locales. Minuto dieciocho y entre los dos defensas forasteros hay una indecisión que le valió a Granados marcar el primer gol de un fuerte punterazo. El árbitro fue abuchado en diversas ocasiones por tolerar a los extremos ciertas brusquedades. Termina el primer tiempo.

En la continuación cambia totalmente la decoración. El España sale decidido a triunfar y en el minuto ocho Gordillo obtiene el segundo. Un minuto después, Amaro, en jugada personal, marca el tercero. En el minuto veintiocho se registra una falta que fué «penalty» clarísimo, pero que se tira como golpe franco por Genaro y es un fuerte cabezazo de Castaño el cuarto de la tarde. Siete minutos después, Polo, en jugada individual, marca el quinto, y apenas transcurrió un minuto llega el sexto, en magnífica jugada de la delantera local, que corona Granados de fuerte tiro. Faltando siete minutos para terminar, Gordillo marca el séptimo. El España ha jugado el mejor partido de la temporada. El arbitraje, deficiente.—(ALFIL).

JEREZ, 4; CASTELLON, 1

JEREZ, 20.—Jerez: Chacón; Trilla, García Vila, Aldonza; Rafa Zuppo; Aguado, Calvo, Hernández, Chelo, Domínguez. Castellón: Bienvenido; Pomar, Arnáiz, Aznar; Ortiz, Martín; Vilalta, Noguera, Fontanet, Mena, Ibáñez.

Cuatro minutos y se interna el jugador Vilalta, batiendo al defensa para lanzar un tiro templado que sorprende al meta local. A los siete, empate del equipo jerezano por medio de Aguado, recogiendo un centro de Domínguez. Poco después vuelve a marcar el equipo jerezano por medio de Hernández. El tanto es anulado por fuera de juego, protestándose la decisión. A los quince marca el Jerez el segundo gol, por medio de Chelo al recoger, dentro del área, un pase de Domínguez. A los 40 el Castellón es castigado con «penalty». Tira Zuppo poco colocado y el portero rechaza. A los 41, se suceden varios tiros contra la meta forastera.

Y en última instancia Aldonza tira otro disparo y el balón da en el interior de la red, saliendo rápidamente despejado dándose válido. Hubo protestas por parte de los forasteros, que incluso intentaron agredir al árbitro.

En el segundo tiempo, minutos antes de finalizar el partido, se apunta el Jerez el cuarto gol, al centrar en corto Domínguez y recoger Chelo, tira a puerta, pero despeja una defensa y al intentar el meta hacerse con el balón el mismo lo introduce en la puerta.

El arbitraje de Villaverde tuvo varios errores, que perjudicaron al equipo jerezano y además no impuso su autoridad ante el juego duro de los forasteros. Corroboró el partido al mayor dominio del equipo del Jerez, aunque su delantera no tuvo suerte.—(ALFIL).

BETIS, 0; SAN FERNANDO, 0

SEVILLA, 20.—BETIS: González; Portu, Gabillondo, Cifuentes; Oscar, Hurtado; Del Sol, Bari, Billota, Marco, Flores. SAN FERNANDO: Guillermo; Cortés, Malencuda, Quis; Dot, Devesa; Perinián, Chispa, Uribarre, Genil, Faquito.

Comienza el encuentro con ligera presión local, que es contrarrestada por incursiones forasteras. 12 minutos y tiro de Flores, que había de resultar la mejor jugada de la tarde. Poco después otro disparo de Billota. A los 18, Guillermo hace una gran parada, neutralizando un tiro de Del Sol. Vuelve a reaccionar el conjunto visitante, que pone en peligro la puerta bética en la que González está inseguro. Tiro de Devesa y el balón sale desviado. Después de un breve período de presión bética, reanudan sus ataques los del San Fernando, que se ven frenados por la defensa local. 35 de juego y tiro de Marco rozando el poste y ya en las postrimerías del primer tiempo, Bari malogra un golpe franco en la misma línea del área, pero Flores estrella poco después un disparo en los postes. Reanudado el encuentro, se vuelca el Betis sobre la meta forastera registrándose un tiro de Del Sol. Continúa el encuentro con ligera presión local, pero sin que se vea eficacia en ambos equipos. Trece minutos y Billota falla ante la boca del gol. A los veintidós, Cortés tira y el balón roza un larguero y a poco vuelve a sucederse igual con un castigo por falta de Gabillondo. Gran tiro de Oscar y el travesaño se encarga de pararlo. A los 32 Del Sol falla un remate de cabeza y, seguidamente, el palo malogra otro tiro de Billota. Hasta el final continúa el juego con iguales características de remates y ataques nulos. El señor Irls hizo un arbitraje de gran calidad. Por el Betis destacaron Cifuentes, Hurtado y Bari; y por el San Fernando, Cortés, Lora y Chispa.—(ALFIL).

MURCIA, 5; LEVANTE, 0

MURCIA, 20.—MURCIA: Gómez; Ferrándiz, Bazaco, Insa; Bardaji, Rubio; Mangui, Gallardo, Hidalgo, Marsal, Cabrera.

LEVANTE: Navarro; Ventura, Landeta, Navarro; Bilbao, Romanguera; Fayos, Simón, Mulet, Casanova, Basabé.

Encuentro de escasa calidad de juego y al reaparecer el meta Gómez fué acogido con una enorme ovación. Veinte minutos y en remate de cabeza, Hidalgo lleva el balón a la red. A los 23, Mangui,

en gran tiro cruzado, el segundo; y a los treinta y cinco el Levante logra imponerse y lanza un golpe franco que para magníficamente Gómez. A los 42, Gallardo, de fuerte tiro, marca el tercero, pero el Levante volvió a crear peligro en dos ocasiones evitando los goles Gómez. En el segundo tiempo salió presionando el Levante, pero Gómez volvió a emplearse muy bien y es ovacionado. A los quince domina de nuevo el Murcia, evitando el portero nuevos tantos. A los 32 Hidalgo marca el cuarto a portero batido y a los cuarenta, Cabrera, en un buen remate de salida de córner, el quinto. Lo mejor del Murcia, Gómez y Gallardo. En el Levante, Basabé.—(ALFIL).

BADAJOS, 5; SABADELL, 0

BADAJOS, 20.—Sabadell: Santos; Cadenas, García, Rovira; Roca, Segarra; Vila, Espigares, Chico, Sauto Muñoz.

Badajoz: Abellón; Doris, Azcona, García; Zamorita, Ivan; Terry, Fraga, Bolta, Uceda, Cedrés.

Arbitró sin complicaciones, Mosquera. Por debutar en este campo, el capitán del Badajoz hizo entrega de un banderín al conjunto forastero.

Minuto y medio y avance local, que Muñoz resuelve con fuerte tiro. Rechaza con un brazo una defensa y se pite el «penalty». Tira Fraga y marca el primero. Unos minutos de dominio local, pero los catalanes van entrando en juego y pasan a dominadores. Se registra un gran tiro de Chicho, que Abellón desvía a córner. Segundo tiempo. Doce minutos y avance de Cedrés por la derecha, tira muy fuerte y Rovira, involuntariamente, desvía el balón a las mallas. El tanto causa desconcierto al Sabadell, mientras que el Badajoz se serena y juega con gran aplomo. Tres minutos y Terry recibe un balón adelantado, gana la acción a la defensa, burla la salida del meta y marca el tercer gol. A los diecisiete, es Bolta quien realiza una gran jugada coronada con un tiro cruzado, que es el cuarto. El quinto lo obtiene Cedrés a los treinta y siete, en un tiro de lejos que se le escapa al portero de las manos.

El Sabadell causó buena impresión en la primera parte, cuando jugó con tranquilidad; pero en el segundo tiempo se vino materialmente abajo su sistema defensivo y esto dio lugar a la goleada. El Badajoz hizo el mejor encuentro de la temporada.—(ALFIL).

GRUPO NORTE DE LA SEGUNDA DIVISION

JORNADA NORMAL, CON VICTORIAS CASERAS

EL PARTIDO SESTAO-BARACALDO, APLAZADO A CAUSA DE LA NIEVE

En el grupo Norte de la Segunda División, el Juvenil venció al Avilés por cuatro goles a tres. Amplio y efectivo dominio del equipo coruñés en ambos tiempos, siempre al ataque. El Avilés hizo un bonito partido.

—El Gijón venció al Ferrol por tres a uno. Encuentro caracterizado por neto dominio y una clara superioridad del Gijón, ya que el Ferrol, sobre todo en el primer tiempo, se mostró flojo. El Gijón jugó bien en el centro del terreno, pero ineficaz ante el área visitante.

—El Eibar venció al Lérida por cuatro a uno. Desde el principio, el equipo local se hizo dueño de la situación, marcando tres goles en los primeros once minutos de juego. El primer tiempo superó al segundo, en cuanto a calidad de juego.

—La Cultural Leonesa ganó difícilmente al Logroñés por uno a cero. El terreno estaba en pésimas condiciones por las intensas lluvias y la nevada de los últimos días. El partido fué de neto dominio local, aunque en el primer tiempo no se marcó ningún gol. La segunda parte transcurrió con idénticas características. El equipo local pudo marcar más goles.

—El Zaragoza venció al Oviedo por tres a cero. Los locales supieron ganar el partido en su segundo tiempo, de magnífico juego. En el primero no se marcaron goles. Después, en cambio, llegaron los tantos por la mejor calidad del Zaragoza, que se impuso netamente sobre el campo.

—La Felguera ganó al España Industrial por dos goles a uno. Todo el primer tiempo se jugó a gran tren, iniciándolo el España con avances muy rápidos y bien ligados. Reaccionaron los locales, que se impusieron ya hasta el final, jugando codiciosamente.

—El Caudal derrotó al Osasuna por cinco a uno. El partido, como lo indica claramente el marcador, fué de neto dominio local, que desbordó al bando visitante por su velocidad, codicia y mejor calidad técnica.

—El partido Sestao-Baracaldo fué suspendido por el mal estado del campo, a causa de la nevada caída. Aunque debe jugarse en el plazo de cuarenta y ocho

horas, ambos equipos, de acuerdo, se han dirigido a la Federación Nacional solicitando se aplaze para el día 13 de marzo.



428 goles, seis jugadores lesionados y dos «penaltys»

En la jornada de Liga de ayer fueron marcados en total cuatrocientos veintiocho goles, siendo ésta una de las jornadas más goleadoras de la competición. La Primera División registró veinticuatro tantos; el grupo Norte de Segunda, otros veinticuatro; el grupo Sur, treinta y uno, y la Tercera División, nada menos que trescientos cuarenta y nueve.

HOY Y TODA LA SEMANA ESTA DE GUARDIA. FARMACIA ROMAN. PLAZA SAN ANTON, 2. (Junto al Cine Allatar). Teléfono 1329.

CAPACHOS VIEJOS. Procedentes de fábricas y molinos aceiteros. Interesa adquirir importante Firma del Norte. Ofertas a A. GASCON. HOTEL VICTORIANO GRANADA



Especios perfectos

lisos, biselados y de todas formas y tamaños fabricados con

LUNA PULIDA CRISTAÑOLA

Los espejos de Luna Pulida Cristañola reflejan exactamente, sin deformaciones, las imágenes y son indispensables en el hogar, al que embellecen y llenan de luz y alegría.

CRISTAMOL, S.A. LECHEROS, 11 — GRANADA

TERCERA DIVISION

El Bastetano venció mercedamente al A. Malagueño por cuatro a dos

EN MOTRIL PERDIO EL TITULAR FRENTE AL LINARES POR 1-2

LOS MOTRILEÑOS FALLARON EL EMPATE AL DESPERDICAR UN «PENALTY»

BAZA, 20. (De nuestro corresponsal, MENENDEZ DEL CASTILLO). — Por cuatro a dos venció hoy el Baza al Atlético Malagueño. El dominio fué casi siempre local. Marcaron primero los visitantes por mediación del delantero, Juárez, en un fallo de la defensa local. A los quince minutos se produjo el empate por obra de Palé y dos minutos más tarde marcó Infantes nuevamente para el Baza. Palé vuelve a marcar el tercer gol para el equipo bastetano, terminando el primer tiempo con el resultado de tres a uno a favor de los locales. En la segunda mitad, los vitantes se

limitaron a defender su meta para no ser goleados; después de una jugada desafortunada, el balón se le escapó de las manos al portero local a quien el sol le daba en la cara, entrando en la red, anotándose los malagueños su segundo gol. Reacciona el Baza y a los veinticinco minutos Pedraza marca el cuarto y último gol de los bastetanos. Estos han demostrado durante todo el encuentro superioridad sobre los visitantes; se lanzaron seis corners a favor del Baza y tres en contra. Los bastetanos se han batido con codicia y coraje. Arbitró bien el colegiado cordobés señor Selles, aunque no vió nada dentro del área.

BAZA. — Kiqui; Pepín, Pepiño, Chingarra; García Yeste; Martín, Arocha, Infantes, Palé y Pedraza. MALAGUEÑO. — Pepillo; Barragán, Cervantos, Calero; Lorenzo, Monti; Morá, Mergui, Juárez, Ariza, Reyes.—M.

FUTBOLISTA MALAGUEÑO LESIONADO

En la Casa de Socorro del Hospital Clínico ingresó ayer tarde el futbolista malagueño José Ariza Morales, de 20 años, que, participando en el partido celebrado ayer en Baza recibió un balonazo en el ojo derecho resultando con una herida incisionada de dos centímetros de extensión en el párpado inferior, hemorragia en la retina y probable desprendimiento de ésta. Fué asistido por el médico señor Bago, que se reservó el pronóstico, ordenando que Ariza quedara acogido en dicho centro.

PERDIO EL MOTRIL FRENTE AL LINARES POR 2-1

MOTRIL, 20. (De nuestro corresponsal, TERRON). — El equipo local ha perdido otro partido en su propio campo, esta vez frente al Linares. Dominó el Motril más, que tiró once saques de esquina contra cinco. El arbitraje del cordobés, Núñez, bastante discreto, no influyó en el resultado del partido.

Al comienzo, dominio alieno, aunque con mayor presión motrileña. A los diecisiete minutos se marca el primer gol que es para el Motril, por medio de Negrés a centro de Rufino. A la media hora de juego se produce el empate: una jugada de un tiro de Tato, permite a Berro rematar el tanto de la igualada. Con este resultado se llega al descanso. El viento, fuerte, fué a favor del Motril en el primer tiempo y del Linares en la continuación.

Se reanuda el juego y ahora el Linares juega más reposado y con mayor dominio. A los diez minutos, Puyol lanza un tiro a puerta que Américo intenta detener con una tardía estrada. La jugada provino de una internada de Tolo. El jugador Puyol no tiene más que empujar la pelota para conseguir el gol de la ventaja, que había de ser el del triunfo. Hasta el final, esfuerzos del Motril y defensa del Linares, que consigue mantener el resultado. Poco antes de terminar, se castiga con un penalty al Linares, que significa para los locales el empate a dos, pero tirado por Cuenca, lo lanza fuera. Y termina el partido con el dos a uno.

MOTRIL. — Américo; Cuenca, Gandul, Rafael; Ramón, Camachito; Basorita, Negrés, Rufino, Gallego, Pérez. LINARES. — Palma; Alexandre, Aranda, Ofra; Jiménez, Tato; Tolo, Firi, Berro, Totó, Puyol.

HOY, HOY, HOY LUNES se ponen a la venta MILES DE ARTICULOS A PRECIOS INCREIBLES en QUEMA MOISES

En partido entretenido, el Recreativo venció en Los Cármenes al Ronda por nueve a cero

LOS VISITANTES CAUSARON POBRE IMPRESION Y LOS DEFENSAS NO PUDIERON CONTENER LOS ATAQUES DE LA DELANTERA

El segundo gol local fué marcado por el árbitro y los restantes por Antón (2), Peiró, Lopera (2), Montañó (2) y Quesada

Amplísima victoria obtuvo el Recreativo al vencer al Ronda por nueve goles a cero en Los Cármenes en una tarde desahogada. Y lo mismo que fueron nueve, los recreativistas pudieron haber marcado muchos más goles de haber seguido presionando. Pero ya que en la primera parte consiguieron siete tantos, en la segunda mitad se dedicaron simplemente a aprovechar las ocasiones y no exponer gran cosa. La verdad es que tampoco lo merecía, pues ello hubiera podido ocasionar alguna lesión. El Recreativo fué dueño del terreno desde el comienzo hasta el final, aun cuando en algunas ocasiones los delanteros rondeños se lanzaron hacia el marco de Romero. Sin embargo, nunca revistieron peligrosidad alguna esos avances y siempre fueron resueltos cómodamente por los defensas, principalmente el central, Baena, y el lateral Requena. En ningún momento tuvo el Recreativo enemigo enfrente. El Ronda, recién llegado de la categoría regional, ha causado pobre impresión. Su delantera realiza algunas buenas combinaciones, pero cuando se plantan delante de la raya blanca del área contraria, no saben resolver la situación y son desbordados con facilidad. De media para atrás, es demasiado endeble y excesivamente insegura la defensa. Dejaron por completo desmarcados a los delanteros granadinos y éstos jugaron a placer. Además, digamos en descargo de los animosos jugadores de Ronda que cuando habían transcurrido veinte minutos de partido ya habían encajado cuatro goles y sus esfuerzos de aquí en adelante estuvieron principalmente dirigidos a evitar la goleada, que les vino encima.

Antón, fué el elemento más destacado y peligroso de los atacantes granadinos. Mostró cumplidamente su clase y dejó bien sentado que es jugador para otra clase de equipos de más campanillas.

Es una verdadera lástima que no pueda figurar en las filas del Granada, pues su



REQUENA

rendimiento se dejaría notar. Los restantes jugadores del ataque blanquiazul también realizaron un buen partido, pero en quienes radicó de manera eficaz la victoria fué en los dos medios volantes. Tanto Quesada como Paquito se adueñaron

del centro del terreno y pasaron los balones con acierto a sus compañeros.

El primer tiempo jugado por los granadinos fué muy vistoso, de gran dominio, con espléndidas jugadas y realización de goles. El segundo bajó de calidad, sin que ello suponga que no hicieron nada.

Los nueve goles marcados

En los primeros minutos, el Ronda hizo dos o tres jugadas buenas y hasta con algo de peligro. A los trece minutos se produjo el primer tanto. Lo marcó Antón al rematar muy bien un pase de Lopera. Tres minutos después Herrera remató fuerte y por bajo, colándose en la portería el balón tras de rebotar en el árbitro. A los 18, Antón realiza un buen avance, pasa a Paquito y éste a Peiró, el que sin parar remata el tercer tanto. A los 20, Montañó cede de cabeza a Lopera, dejándole solo ante el portero y el disparo del interior va a la red. Es el cuarto. A los 26, en un pase de Herrera, es Lopera quien bate por quinta vez a Segura. A los 33, Antón efectúa otra gran jugada personal y la termina con pase a Lopera. Este cede a Montañó y el centro delantero marca el sexto. Cinco minutos antes del final de este tiempo, es Antón el que eleva el marcador a siete.

En la segunda parte, a los 30 minutos, en pase de Peiró, Montañó obtiene el octavo, y a los 40, Quesada, en un disparo durísimo, marca el noveno y último de la serie.

Los rondeños hicieron mucho esfuerzo por alcanzar el gol del honor, pero sus ilusiones no se convirtieron en realidad. El arbitraje del señor Roa fué bueno y, lo que es mejor para él, pasó desapercibido.

—JOVI.

Alineaciones

RECREATIVO: Romero; Bravo, Baena, Requena; Quesada, Paquito; Antón, Lopera, Montañó, Peiró, Herrera.

RONDA: Segura; Barrones, Cacho, Chelo; Pepito, Elio; Gabriel, Martín, Vivi, Andrés, Castillo.

Ganó el Jaén al Tenerife en partido muy disputado y de gran rapidez (3-1)

Los canarios se defendieron con energía y evitaron una goleada ante la buena tarde de los locales

MENDEZ, ARREGUI Y ANTONIET FUERON LOS AUTORES DE LOS GOLES

JAEN, 20.— (De nuestro corresponsal, HORMEJO). En el campo de la Victoria se registró media entrada para el encuentro entre el Real Jaén y el Tenerife. Partido interesante y de juego entusiasta por ambos bandos durante todo el transcurso del partido. Los dos equipos jugaron bien, aunque el Jaén destacó por una mejor técnica y dominio territorial. Se jugó con codicia, rapidez, desmarque y fondo físico. El Tenerife mostró excelentes cualidades; alguna vez abusó de la dureza. En resumen, que el equipo canario no fué enemigo fácil ni mucho menos. Batalló y sólo tuvo el defecto de poca profundidad y remate en su línea delantera.

El Jaén jugó un buen partido en líneas generales. Presión mucho más que su adversario, aunque tuvo el defecto de precipitarse en el remate, lo que impidió que el marcador no registrase una victoria más amplia a favor de los andaluces. Se perdieron oportunidades clarísimas de aumentar los goles para el Jaén, y por otra parte, el árbitro del encuentro, el madrileño señor Campos, no quiso saber nada de lo que ocurría en el área canaria. Su arbitraje influyó notablemente al dejar sancionar varios penaltys que se cometieron ante la puerta del Tenerife. La victoria del Jaén debió de terminarse con un tanteo de seis a uno.

Al descanso se llegó con el resultado de dos a uno. A los dos minutos de comenzado el partido, conseguía el Jaén su primer gol, obra del interior Antoniet. Cinco minutos después, el interior del Tenerife Julio hace una rápida internada, desborda por velocidad al defensa Sport y consigue el gol del empate para su equipo. Con el uno a uno el partido se pone muy interesante y los dos equipos luchan por lograr ventaja. En los avances del Jaén se advierte una mayor peligrosidad y a los 19 minutos, un centro largo de Peiró es alcanzado por Linares, quien pasa a Méndez y éste, por bajo, tira raso y consigue el segundo tanto. Domina ahora el Jaén. Hay otra jugada de Linares en que se

adentra en el área visitante y un defensa lo agarra descaradamente, pero no se castiga la falta. Acosa a la puerta tinerifeña y una defensa detiene con las dos manos un balón muy cerca de la puerta, pero tampoco el árbitro señala la falta grave. Se llega al descanso con el dos a uno, y con la impresión de no estar decidido todavía el encuentro.

Ataque giennense en la segunda parte

En la segunda parte el Jaén sale al ataque. En la primera jugada cede el Tenerife un corner sin consecuencias. Pero a los dos minutos de juego, Méndez realiza un avance personal y con gran habilidad sortea contrarios y cede muy bien al centro, en donde Arregui sin parar remata y consigue el tercer gol.

Presiona el Jaén. Hay otra oportunidad con tiro de Arregui que un contrario desvia con la mano a corner, pero no se señala el penaltys. Reacciona el Tenerife, que realiza varios avances, pero sólo consigue varios saques de esquina sin consecuencias y con dominio alterno se llega al final del partido.

El arbitraje del madrileño Campos, malo en general, sin señalar ninguna falta en las áreas de penaltys. A los doce minutos hay un encontronazo entre Arregui y el portero Cuco, del que sale malparado el canario, que es retirado del terreno con una lesión en la cara y ligera conmoción. Es sustituido en la puerta por Padilla. Por el Tenerife han destacado el extremo Tomás, rápido y peligroso, el medio Villar y Chicho en la defensa, muy enérgico. Por el Jaén, Méndez, el mejor de todos, seguido de Arregui, Martín y Astarriaga.

TENERIFE: Cuco (Padilla); Chicho, Isal, Perla; Villar, Oscar; Tomás, Julito, Munne, Padrón, Manolín.

JAEN: Astarriaga; Marqués, Sport, Martín; Cerrillo, Munuaga; Linares, Antoniet, Arregui, Méndez, Peiró.

ANUNCIESE EN «HOJA DEL LUNES»

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS
ESPAÑOL, 4; ALAVES, 1
CELTA, 5; SEVILLA, 1
ATLETICO, 3; HERCULES, 0
VALENCIA, 2; R. SOCIEDAD, 0
LAS PALMAS, 2; VALLADOLID, 0
MÁLAGA, 0; CORUÑA, 1
SANTANDER, 2; BARCELONA, 1
BILBAO, 2; MADRID, 0

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Madrid	24	16	4	4	60	22	36
Barcelona	24	15	4	5	61	31	34
Bilbao	24	12	8	4	65	30	32
Valencia	24	13	2	9	59	44	28
Sevilla	24	12	2	10	57	48	26
Celta	24	9	6	9	50	44	24
Coruña	24	10	3	11	41	47	23
Atlético	24	9	5	10	42	50	23
Valladolid	24	9	4	11	42	45	22
Hércules	24	8	6	10	36	50	22
Las Palmas	24	9	4	12	39	57	22
Español	24	7	7	10	37	37	21
R.Sociedad	24	7	6	11	39	46	20
Alavés	24	7	4	13	32	55	18
Santander	24	8	1	15	32	66	17
Málaga	24	5	6	13	30	53	16

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

TARRASA, 1 JORNADA 24 GRANADA, 0

DEPORTISTAS...!
PARA CONTUSIONES, HEMATOMAS, HERIDAS, LUXACIONES, INFLAMACIONES, ETC. UTILIZAD EL

Bálsamo Hazul

EN MASAJES AYUDA AL DESCANSO MUSCULAR

SEGUNDA DIVISION

(Grupo Sur)
RESULTADOS
JEREZ, 4; CASTELLON, 1
TARRASA, 1; GRANADA, 0
ESPAÑA, 7; EXTREMEÑO, 0
JAEN, 3; TENERIFE, 1
MURCIA, 5; LEVANTE, 0
BADAJOZ, 5; SABADELL, 0
BETIS, 0; S. FERNANDO, 0
LINENSE, 1; TETUAN, 3

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Murcia	24	15	2	7	67	33	32
Tetuan	24	14	3	7	45	26	31
Jerez	24	13	4	7	54	36	30
España	24	12	6	6	47	36	30
Granada	24	13	2	9	43	23	28
Betis	24	11	6	7	41	34	28
Jaén	24	10	7	7	57	44	27
Badajoz	24	12	1	11	44	49	25
Tarrasa	24	10	2	12	44	48	22
Castellón	24	10	2	12	40	47	22
Extremeno	24	9	4	11	42	59	22
Tenerife	24	10	1	13	35	38	21
Sabadell	24	8	5	11	37	44	21
S.Fernando	24	7	5	12	42	57	19
Levante	24	5	3	16	39	57	13
Linense	24	5	3	16	30	76	13

RECREATIVO, 9

UNA VERDADERA JOYA PARA SU SALUD!

Higiénica. Refrescante.

AGUA «SALUD» DE LANJARON

Depósito: Reyes Católicos, 16

SEGUNDA DIVISION

(Grupo Norte)
RESULTADOS
SESTAO-BARACALDO (susp.)
JUVENIL, 4; AVILES, 3
ZARAGOZA, 3; OVIEDO, 0
EIBAR, 4; LERIDA, 1
CAUDAL, 5; OSASUNA, 1
GILJON, 3; FERROL, 1
FELGUERA, 2; ESPAÑA, 1
LEONESA, 1; LOGROÑES, 0

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Leonesa	24	16	4	4	57	25	36
Oviedo	24	14	2	8	50	27	30
Zaragoza	24	14	2	8	54	33	30
Gijón	24	11	8	5	38	28	30
Logroñes	24	12	5	7	42	33	29
Eibar	24	11	3	10	46	41	25
Baracaldo	23	11	2	10	48	36	24
Felguera	24	9	7	8	36	37	25
Lerida	24	9	5	10	34	41	23
Osasuna	24	9	3	12	42	47	21
Ferrol	24	8	4	12	29	48	20
Juvenil	24	5	9	10	37	65	19
Sestao	23	7	4	12	36	43	18
Avilés	24	7	3	14	37	48	17
España	24	5	7	12	27	36	17
Caudal	24	6	5	13	40	55	17

¡Guapa!

CON CREMA

HAZUL

¡¡maravillosa!!

TERCERA DIVISION

Liguilla de permanencia (Grupo XII)
RESULTADOS
V. DEL RIO, 0; MARTOS, 2
MOTRIL, 1; LINARES, 2
BAZA, 4; MALAGUENO, 2
ALMERIA, 5; ANTEQUERA, 2
RECREATIVO, 9; RONDA, 0

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Almería	4	3	0	1	16	5	6
Martos	4	3	0	1	13	6	6
Linares	3	2	1	0	8	3	5
Antequera	3	2	1	0	8	5	4
Recreativo	4	2	0	2	15	7	4
Baza	4	2	0	2	5	11	4
V. del Rio	3	1	1	1	3	4	3
Motril	3	1	0	2	3	5	2
Malagueño	3	0	0	3	4	8	0
Ronda	3	0	0	3	0	14	0

RONDA, 0

CARGA UTIL, 300 KGS. DIFERENCIAL FRENOS HIDRAULICOS

Iso-carro
BAQUERO - MOTOR

Avenida Galvo Sotelo, 81
Teléfono 2949 GRANADA

UNION VINICOLA INDUSTRIAL S. A.
Natalio Rivas, 54
Teléfono 2246 GRANADA

GASEOSA "LA CASERA"
DE FAMA NACIONAL
BEBALA EN TODO TIEMPO SOLA O MEZCLADA CON VINO

ESTA SOCIEDAD TIENE MONTADO UN ESMERADO SERVICIO DE AMBIGU EN EL ESTADIO DE LOS CARMENES

MUEBLES Venta directa de los fabricantes. Exposición: Ancha de la Virgen, 13

SECCION DE VENTAS A PLAZOS

OFRECEMOS CALIDADES Y CONDICIONES INCOMPARABLES EN TODA CLASE DE MUEBLES. EN EL ESTILO COLONIAL HACEMOS ALGO UNICO.

UNION DE FABRICANTES DE MUEBLES